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СПВЕНС0Н ТАВРУЄ 
ФАЛЬШИВИЙ 
НАТРЮТИЗМ 

СИВЕНСОН: ВОЛІ НЕ ЗНИЩИТЬ ЖАДНА СИЛА в СВІТІ І 

Ню Иорк. — У середу вн-
голосив, на конвенції Амери-
канського Легіону у прияв-
ності 12,000 учасників, кандн-
дат на президента від Демо-
кратнчної партії, Адлей Е. 
Стівенсов, промову, яка яала 
характер лекції в громадсько-
політичних справах. З-поміж 
різнороднях висловів, прого-
лошеннх Стівеисоном. місцсьі 
щоденники підкреслюють та-
врування таких осіб, що по-
клн куючися ва патріотизм, 
нападають на заслужених 
людей, закидаючи їм зраду 
інтересів країни на рівні з ќ о -
муніетамн. Цей уступ у про-
мові Стівенсона стосують за-
гально до сен.- Джозефа Мек 
Карті з Вісконсін, який зара-
хував був тењ Джорджа К. 
Маршала до осіб, що недо-
тримують вірности країні. Та-
кирозуміння`ватріотизму сха-
рактернзував Стівенсои як 
„рід патріотизму, що с остан-
иьою дошкою рятунку ііад-
люк". Дальший пункт, який 
викликав загальне здивуван-
ня свосю одвертістю, це заява 
губ. Стівенсона, що він не бу-
де служити жадним спеціяль-
ним інтересам, кажучи: „Я 
мушу сказати вам, як сказав 
би й іншим ` зорганізованим 
групам, що я хочу стати про-
ти натиску ветеранів, якщо я 
буду цісї думки, що їх вимоги 
надмірні або'йдуть в розріз з 
публічним інтересом, який 
мусить завжди бути на пср-
шому місці. Доѓводьте сказа-
ти при цій нагоді, що ми по-
спішно стаємо країною вете-
ранів. Якщо ми всі матимемо 
претенсії до спеціальної ваго-
роди за напгу-сдужбу, поз% 

‚цлст-дсЬй'юї м^мдепразедливі 
претенсії в насѓѓідок спецнфїч-
ної нездібностн або жертви.то 

хто поќрве наші кошти?" 
— запитував промовець. 

В інших пунктах промови, 
губернатор дав виклад прав-
днвого патріотизму,' кажучи, 
що ..„патріотизм це вже не са-
ма чеснота, а необхідність; це 
умова для псрежнття. У час 
патріотизм це не ненависть до 
Росії, а любов до нашої рес-
публіки й до ідеалу волі лю-
дини й ума ,в якій я вродився 
і для якої оця республіка при-
свячена". Після того він прн-
гадав на потребу готовостн, 
обов'язку й жертви, на потре-
бу праці, бо Америка стоїть 
тепер у проводі світу. Багато 
для такої цілі зроблено, одна-
чс ще не все — твердив кан-
дадат. Він заявив, що кому-
нізм цс вбивство душі і його 
треба поборювати, одначе не 
годиться позбуватися кому-
ністів тим, щоб спалити будів-
лю на те, щоб винищити щу-
рів. Треба позбуватися вину-
ватнх, а обороняти невинних. 
Це відноситься до тих, що на-
падають нерозбірчиво на аме-
риканську шкільну систему 
та інші установи. — Про Ай-
зенгавера сказав Стівенсои, 
що він цінить його за його 
військові заслуги, одначе „ці 
почування не стримають мене 
від використування кожного 
чесного засобу, щоб перемог-
тн його в листопаді" — за-
явив губернатор. 

З ' Ню Иорку поїхав губ. 
Стівенсои на зібрання 10,000 
демократів стейту Ню Джер-
зі в місцевос`ті Нептун коло 
Асбері Парк, де вів виголосив 
промову, в якій сказав м. ін., 
що Республіканська партія не 
мас виглядів на перемогу, бо 
вона не мас ідеї вже віл 70 
років, а тепе'р"розбита й'ѓому' 
не може правити країною. 

АМЕРИНА МАТИМЕ ПРЕДСТАВНИКА 
В АДМІНІСТРАЦІЇ ЛЛЯНУ ШУМАНА 

Париж. — В результаті роз-
мов між головою понад-націо-
нальної Верховної Влади Нля-
ну Шумана Жаном Моннетом 
та спеціальним амернкансь-
ким внсланннком Вільямом 
Дрейпсром встановлено, що 
Злучені Держави матимуть в 
цій новій європейській госпо-
дарській спільноті, яка перед-
бачус злиття вугільної і ста-
левої індустрії шістьох захід-
но-еворпейських країн, свого 
окремого представника. Дреіі-

льпу Верховну Владу і досто-
сусться до її політики. Для 
підтримки та закріплення тої 
Влади, Злучені Держави ске-
ровуватимуть експорт свого 
вугілля, призначений до шіс-
тьох партнерів Пляну Шума-
на: Франції, Німеччини, Іта-
лії, Бельгії, Голяндії і Люк-
сембургу, тільки за порозумін 
ням з Верховною Владою та 
посилатимуть тільки там, ку-
ди Верховна Влада запропо-
нус. Теж"Брйтанія; яка-почат-
ково виступала проти такої 

п'ер повідомив, що Злучені І понаднаціональної влади, — 
Держави встановлять свою ! тепер рішила признати її та 
репрезентацію у Верховн'ім до неї достосуватися. Злучені 
Владі Пляну Шумана, подіб-' Держава і Британія вже в ко-
но як це минулого тижня по-1 роткомў часі мали б призна-
становила зробити Британі}ї, чнтп своїх представників в тій 
Тим самим Америка формаль- Верховній Владі та вислати їх 
но визнає цю понад-націона- до її осідку в Люксембурзі. 

НОВИЙ АМЕРИКАНСЬКО-
БРИТАНСЬКИЙ ПЛЯН 
ДЛЯ ІРАНСЬКОЇ НАФТИ 

АМЕРИКА І БРИТАНІЯ ЗАПРОПОНУВАЛИ ИРА-
НОВІ КОМПРОМІС І КОНЦЕСІЇ Д Л Я ПОЛАГОДЖЕН-

НЯ НАФТОВОГО СПОРУ І П О П Е Р Е Д Ж Е Н Н Я 
КОМУНІСТИЧНОГО ПЕРЕВОРОТУ 

Амер инанський Легіон домагається 
усунення Ачесона 

НюЛорк. — Америкаясь- но' вимогу, щоб повідомити 
кий Легіон на своїй конвенції j північно-корейських комуніс-
уже третій раз з черги ухва- і тів, що переговори будуть зі-
лив резолюцію з домаганням І рвані, якщо не наступить не-
димісії секретар стейту Дінт (гайно перемир'я. У довгому 
Ачесона, кажучи при тому, j звіті комісії чужинних відно-
що „не погодиться на ніщо І сни присвячено багато місця 
менше". У резолюції в справі 
війни в Кореї висловлено ре-
комендацію, заявити ворогові, 
що в Маиджурилс буде біль-

на суворе обвинувачення дс-
партаменту стейту. Об'єдна-
них Націй і американської за-
кордоііної політики взагалі. 

Губернатор Адлей Стівенсои, демократичний кандидат jga 
президента в найближчих виборах, промовляє до делегатів 
Американського Легіону на їх конвенції в Ню Порќу, .і— 
Стівенсои м. ін. заяпив: „На нашому шляху дома і закордо-
ном б труднощі і небезпеки. Ллє справу волі і справу вільної 
людини ми можемо піднести так високо, що її не стягне до-

долу І не притопче жадна сила в світі." 

Західна Німеччина починає творити 
„ядро" своєї армії 

Бонн, Німеччина. — Уряд дитн, бо договір в цін справі 
Західної Німеччини підготов- Ще н е ратифікований німець-
ляс заходи для мобілізації ким парляментом. Це створює 
__ ппл - ял ппп І серйозну загрозу для країни, 
80.000 старшин та 40.000 т е х - , Щ б і льшс. що організація і 
нічних спеціялістіп, що мають {пишкіл комуністичних армій 
творити ядро західно-німець- в Східній Німеччині перево 
кої армії в силі 12 лизізій та 
які мають бути включені 
в спільну армію західно- св-
ропейської оборонної спільно-
ти. Уповноважені організацією 
цеї армії заклопотапі тим, що 
мобілізацію того ядра все ще 

ДОЛЛЕС ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ КРАЇН ВІД 
ЧЕРВОНОГО ЯРМА 

ше признаване 'ненарушне Звіт, проголошений в формі 
пристановище для ворожих ‚резолюції, ухвалено одного-
літунських без. Теж поставле- - лосно. 

Бредлі задоволений 
Вашингтон. А? Ціла північ-

на смуга, виставлена на напа-
ди ворога, найшлася тепер 
під охоронною радаропою сіт- і 
кою. хоч деякі відтіѓнки не бў- j 
д^ть діяти ще кілька місяців, і 
Американські наземні і по-
вітряні сили в Алясці тепер 
настільки сильні, що вони мо-1 

з оборони Аляски 
жуть добре працювати під час 
можливого нападу СОВЄТІБ. 
Такий звіт генерала Омара 
Брадлі, голови об'єднаних гс-
нсральних штабів і ген. Ней-
тана Твіннінґа. містоголови 
повітряних сил проголошено 
після їхнього повороту з деся-
тндеиної інспекційної подоро-
жі по Алясці. 

СЕНАТСЬКА КОМІСІЯ ЗА 
ВІДСУНЕННЯ КОМУНІСТІВ 

З РАДІЄВИХ ПРОГРАМ 
Вашингтон. — Сенатська 

комісія внутрішньої оборони 
проголосила,- здо Гілда Раді-
свих Письменників, яка нара-
ховус 1,200-1500 членів, в 90 
відсотках опанувала радісві 
Грами, одначе` вони писані 
під вказівками комуністів, або 
комуністичних прихольників. 
Голова комісїї, сен. Пат Мек 
Карран. твердить, що захо-
дить можливість, що гілда о-
панус ще промисл телевізій-
ний і буде впливати на теле-
візійних письменників. Комі-
сія оприлюднила щойно пср-
шу частину слідства, псреве-
деного між квітнем 1951 р. і 
квітнем 1952 р. в справі про-
ся кування комуністами раді я, 
телевізії й інших підприємств 
для складання розвагових 
програм. Голова підкомісії 
сен. Істленд, виявив, що його 
група мас інформації, що такі 
провідники Гілдн, як Роберт 
К. Лайон та Мілорд Лампел, 
де справжні комуністи. Він за-

Іявнв, що оба ці письменники 
їв часі слідства відмовилися 
'відповісти на запити про їхні 
комуністичні діяння, щоб се-
бс самих не обвинуватити. 
Хоч велика частина членів 
гілдн це не комуністи, то од-
наче вони не мають сили в 
цій організації, бо вона опа-
нована комуністами. Давніше 
'вони писали навіть для „Го-
лосу Амервки", доки їх не 
відсунено, а тепер комісія ви-
магас відсунення їх з член-
ства в ґілді. Всі такі справи 
виявив комісії Велбурн Е. 
Келлі і панна Рут Адамс 
Найт які зорганізували про-
тнкомуністичну групу в ґіл-
ді. — Негайно після опри-
люднення комунікату комісії, 
уряд гілдн в Ню Иорку запе-
речнв, наче ця організація бу-
ла прокомуністична, бо уряд 
повинувався приписам закону 
Тефта-Гартлі і складав неко-
муністичну рнсягу кожного 

РО"У-

, Боффало. —- Дорадник за-
корд. політики пр̀ и Айзенгавс-
рові, Доллес, виступив у Бо-
ффало на річніх зборах Амс-
риканського Товариства По-
літичних Наук та на конфе-
ревнії з представниками пре-
сн. Думка'Впливового` діячи 
Республіканської партії зводи-
лась до ствердження, що полі-
тнка звільнення народів, що 
їх підкорив комунізм, мусить 
проявлятися не прямуванням 
до насильного перевороту, — 
але до повільних змін, виклн-
каннх всередині комуністи ч-
ної імперії такими засобами, 
як пасивний, спротив, уни-
кання співпраці, виробничі 
саботажі, обнижешся продукт 
ції тощо. Про сучасну закор-
донну політику країни Дол-
лес висловився, ЯК Ц{Ю немо-
ральну та самогубчу іі насто-
ював на потребі звернути пн-
льнішу увагу на народи Азії, 
Африки та південної Амсрн-
ки. Політика ворогів Амерн-
кн, як твердив промовець, с 
далекосягла іі послідовна, — 
чого не помічається тут. По-
літика стримування не мас 
тепер сенсу, коли Совстн опа-
нували сісімнадцять на{юдів 
поза самою Росією та керують 
людською масою в 800 міль-

йонів. Росія намагається по-
шнрити свої впливи й не зу-
ПИНИТЬСЯ добровільно, а, як-
що її не стримається із ссре-
диіш, цс означатиме необхід-
ність стримати її зовнішніќш 
середниками, що доведе .^о 
„жорстояого зўдерў'е иаміі". 
Проте Доллес твердни, що ім-
перія совстського комунізму 
таки може бути розчленована 
із середини. За це промовляє 
вже самим факт, що вона о-
хоплює багато соток мільйо-
иів народу й багато свіже під-
корених, недавно ще вільних 
націй. Хоч промовець не вия-
ппв подробиць „пасивного 
спротивў'' та ‚.неспівпраці", 
проте його поради зводяться 
до того, що президент ЗДА по-
винен заявити, що ного крп-
їна ніколи .не признає підко-
іи?ння народів, що iioro довер-
ПІН.'ІІ! Совѓѓѓи. ..Голос Амери-
ки" повинен побудити дух 
підкорених народів, як ІІоль-
щі. Чехії, н ін. до спротивў :і 
до морального опертя на ЗДА. 
Відважні патріоти тих край! 
повинні знайти підтримку ио-
пітряннми та іншими шляха-
мн. п{ю ЩОМ!овинНІ подбати 
приватні організації, як Ко-
мітет Вільної Европн і Ін. -
пригадував Доллес. 

диться вже від деякого' часу. 
Проте, пороблена тепер підго-
товка — як знавці сподіються 
— вможливить зорганізувати 
плановане „ядро" західно-ні-
мецької армії негайно, після 
загальної ратифікації догово-

не можна практично персво-^ру 

В Совєтах пропало 2,000,000 вояків 
держав осі 

Уряд Західної і Союзі прошию 63,000 полоне-
передав Комісії "Их італійців, тоді коли кіль. 

кість задержаних Совстським 

Женева. 
Німеччини 
Об'єднаних Націй до справ 
воєнним полонених 50 томів 
доказів відносно того, що 1,-
500.000 иімвцьких вояків з 
другої світової війни пропали 
безслідно на совотській тери-
торії, хоч немає жадних дока-
зів, що вони полягли у війні. 
Крім того, вступивши на ні-
мецьку територію, Советн дс-
портували в глибину Совст-
ського Союзу коло 750,000 ци-
вільних німців і від того часу 
про них теж немає жадної 
вістки. Італія зі свого боку 
повідомила, що в Совстському 

Союзом і нерепатріованих ще 
досі японських вояків з дру-f 
гої світової війни виносить 
кругло 100,000. Амерякаи-
ська прЄДСТяввиця в цій` Тбь 
місії, анмбасадорка Юджінія 
Андсрсон, назвала цей факт 
„трагічним і застрашаючим" 
та апелювала до Совстського 
Союзу „з чисто гуманітарних 
мотивів", щоб він „очистився 
в очах публічної опінії світу" 
та дозволив на поворот до 
своїх домів і родин задержа-
НИХ НИМ нещасливих жертв 
війни. 

Амер 

Вашингтон. — 3 днплома-
тичних джерел в цій столиці 
вчора повідомлено, що амери-
канськнй і британськніі днп-
ломатичні представники в Те-
герані відвідали попереднього 
дня іранського прем'єра д-ра 
Могаммеда Моссадека та за-
пропонували йому новий ком-
промісовнй плян для полаго-
джеяня англо-іранського на-
фтового спору і негайного 
відновлення вітальної для I-
рану і вільного світу продук-
ції іранської нафтової індуст-
рії. Пропозиція нової амерн-
каиської фінансової допомоги 
та британські концесії віднос-
но, використання британських 
техніків і спеціалістів в іран-
ськнх нафтових полях та і-
ранськнх рафінеріях нафти, 
майже нечинних від часу їх 
націоналізації в 1951-ому ро-
ці, становлять ќ л ю ч е н и й 
пункт в новій програмі. Дер-
жавннй департамент у Ва-
шингтоні зі свого боку тільки 
ствердив, що американський 
амбасадор в Тегерані, Лой В. 
Гендерсон, та британський 
дипломатичний представник 
Джордж Мідделтон, відвідали 
прем'єра Моссадека та що 
причиною тих відвідин і пред-
метом розмов була проблема 
іранської нафти. З інших по-
інформованнх джерел заявля-
ють, що метою нового пляну 
с негайне компромісове пола-
годження англо-іранського 
нафтового спору, відновлен-
ня ірансько! нафтової продук-

ції та попередження сподіва-
ного комуністичного перево-
роту в Ірані. Хоч подробиці 
нового пляну офіціяльно не 
подані до відома, про:`е з по-
інформоваинх кол заявляютц 
що в рамках нового ' іпро-
місу Злучені -Держави готові 
дозволити на видачу иризна.-. 
них вже Іранові урядовим Ек-
спортово-Імпортовим Банком, 
але здержаннх хвилево уря-
дом 25,000,000 долярів допо` 
моѓя, як теж признати нову 
`багнтомільнонову позичку чи 
допомогу Іраноиі на покриття 
його видатків та зрівноиі і;ен-
ня загроженоіо банкротст-
вом бюджету. Британія зі 
свого боку мала б піти на 
компроміс та погодитись, щоб 
її техніки та нафтові спеція-
лістн працювали для ірансь-
кої державної нафтової кон-
паиії. Крім того, Британія ма-
ла висловити іх)товість поча-
ти з Іраном безпосередні пе-
реговорн в справі рекомпен-
сати витрачених Британією на 
розбудову іранської нафтової 
індустрії 1,500,000,000 долярів 
— яќ теж перервати бльока-
ду вивозу іранської нафти. З 
цих самих поінформованих 
джерел заявляють, що амери-
кансько-британські розмови в 
справі ірансько! нафти і опіс-
ля американська перемова 
Британії до компромісу мали 
бути подиктовані головно се-
ріозністю міжнародного поло-
ження та загрозою комуніс-
тичного перевороту в Ірані. 

„Нічого нового" на переговорах в Кореї 

ика знову 
совстського 

протестує проти 
людоловства 

Ліберальна партія встановляє програму 
Ню Порк. — Стентова Лі-

бсральна партія мала епос 
перше зібрання в справі вн-
борів в поточному році длл 
встановлення своєї псредвн-
борчої програми. Головну у-
вагу покладено на підтримай-
ня й поширення громадянсь-
ких прав, а в закордонні:! 
політиці проголошено потрс-
бу наладнання дружніших 
відносин з демократичними 
країнами. Плятформя. дов-

I жиною вісьмох сторінок, ВИ-
магас покінчсння корупції і, 
виконання оборонного пляну. 

j У стейті Ню Иорк вимагає 
І поширення програми побу-
допи мсшкальннх домів. В су-

J спільних справах заявляється 
І за знесення закону Тефта-
I Гарќні, а зрештою йде по лі-
нії Демократичної партії, 
якої кандидатів вона готова 
найменувати ще окремо від 
себе. 

Залишив у спадку 75 мільйонів, родина 
дістане тільки 19 мільйонів 

Вілмінітон, у стсііті Дела-
вар. — Недавно померлий го-
лова корпорації Дю Понта, 
Ламонт Дю Ионт, залишив о-
собистого мастку $75,000.000, 
одначе після відчислення 75 
відсотків на податки, тобто 
коло $56.000,000, спадкоємці 
дістануть тільки $19.000.000. 

.Дю Понт помер 21 липня, 
І шість днів після святкування 
1150 річного ювілею оснуваь-
I ня могутнього тепер підпрн-
I с.мства виробу амуніції н ін-
I ніих продуктів. Свій масток 
І він записав здсбільша на 
j жінку і двох синів та їх на-
I щадків. 

Берлін — Американський вн-
сокий комісар в Німеччині 
Волтер Доннелі підписав і 
вислав вчора совстському ко-
мандантові в Берліні вже п'я-
тнй з черги протест проти 
охоплення комуністами в а-
мериканському секторі місце-
вого німецького антнкомус-
тнчного лідера д-ра Вальтера 
Лінзе. Його схопили комуиі-
стичні людолови ще в дні 8-го 
липня перед його власним 
домом, затягнули його до так-
сівки і повною швидкістю пс-
ревсзли в совстський сектор, 
прн чому совстський сторож 
на кордоні секторів вже иа-
перед підніс перегороду на 
кордоні, щоб не затримувати 

авта. В дотеперішніх відпові-
дях на чотири попередні аме-
риканські протести большеви-
ки „валяють дурака" й або 
говорять, що їм про випадок 
нічого невідомо, або твердять, 
що вони не можуть його про-
слідити, бо він трапився в а-
мериканському секторі. В но-
вому протесті американський 
високий комісар повторю; 
сяос. домагання негайного по-
всрнснпя схопленого та пока-
раннл тих. що його .схоп'или, 
доказуючи рівночасно, що 
охоплення було зорганізоване 
якщо вже не самими совста-
мн, та щонайменше за їх ві-
домом і ‚‚силами під їх кои-
тролсю". 

ОН відкинули совстський внесок про 
бактеріологічну війну 

Об'єднані Нації, Н. И. — 
Розброєнева Комісія ОН від-
кинула совстський внесок, — 
який домагався „негайної" 
дискусії над забороною бакте-
ріологічної війни. Дев'ять 
держав голосували проти вне-
ску Маліка, Чілѓ, і Пакістан 
стл)нмалнся від голосування, j 
а за внеском піднес'лася одна 
рука Маліка. Представник 
ЗДА, а також і інших дер-

жав, заявили, що справу по-
рушену Маліком можна ви-
рііпнти під час дискусії, яка 
буде над ширшим внеском 
про „зброю масового нищен-
ня". Маліќ сказав, що ЗДА, 
Англія і Франція „об'єднані 
військовими- і агресивними 
зобов'язаннями", і тому не 
::очуть дискутувати про за-
юрону ведення війни при ПО-
мочі бактерій 

Наукова Конференція НТШ в Канаді 
То(юпто, Канада. В днях 

від 31-го серпня до 1-го вс-
рссня включно тут мас відбу-
тнся третя з черги наукова 
Конференція Канадійського 
Відділу Наукового Товари-
ства ім. Шевченка. Конферен-
цію відкриє ѓолова Канадій-
дького Відділу НТШ д-р Сз-

ПЄИ ВеіГПІПО{ЮХ і п ній візь-
муть участь видатні науковці, 
члеѓн Т-ва з Канади та ЗДА. 
Вона відбудеться в залі Укра-
їнського Відділу КаяадіЙСЬКО-
го Легіону, а в її програмі є 
доповіді і дебати в цілій ннз-
ці важливих і актуальних на-
уковнх проблем, м. ін. теж на 
тему ураїпсьісого правопису. 

Застрілили повітового провідника А.Ф.П. 
Ионкерс, Н. И. — Джан 

Акрополіс, іч)лова Амсрнкан-
ської Федерації Праці повіту 
Вестчсстер, впав жертвою 
заговору і його замордовано 
в його мешканні. Поліція 
ствердила, що він дістав два 
постріли в голову, одначе ре-
вольвера, яким він застрілс-
ний при ньому не було, тіль-
ки одна 38 каліброва` куля. 
Акрополіс був головою міс-
цсвого 465 відділу юнії візнн-

ків, приналежної до Амерн-
канськоі Федерації Праці. 
Був вихований спочатку в 
сиротинці, опісля пішов до 
шкіл і покінчив університет 
Колґент. Після'того заінтерс-
сувався робітничим рухом і 
належав до найбільше актнв-
них діячів у цій ділянці. Він 
жив самітно й тому підозрі-
вають, що вбивства могла до-
конати якась жінка. Він мав 
44 роки життя. 

Токіо. — Після вчорашньої 
короткої сесії аліянтськоі і 
комуністичної військових де-
легацій в Панмунджом в 
вив, що ці переговори відло-
справах перемир'я в' Кореї, а-
ліянтський представник зая-
жено знову на один, вже q'a-
тий з черги тиждень тому, бо 
комуністи не запропонували і 
‚‚нічого нового ані' конструк-
тивного" відносно кінцевого 
рішення аліянтів в справі ті-' 
льки добровільної репатріяції 
полонених. Теж цим разом 
перерву в нарадах встановле-
но на домагання аліянтської 
делегації після того, як кому-
ністн не `гількн самі не вид-
внгнули жадних нових „кон-
структнвннх" пропозицій, але 
й зігнорували попередні алі-

янтські пропозиції щодо обмі-
ну новими списками полоне-
них. Тнмчасом аліянтське ко-
мандування повідомило, що 
сильні з'єднання аліянтської 
авіяції продовжували вчора 
масові налети цим разом вже 
не тільки на комуністичне за-
пілл)і, але й на ворожі фрон-
тові позиції. З іншого аліянт-
ського повідомлення П1ІХО-
днть, що за ввесь час корейсь-
кої війни аліянти втратили 
всіх 1,572 літаків, знищивши 
644 ворожі літаки, крім 144 
правдоподібно зниценнх та 
1,499 пошкоджених. Більші 
втрати аліянтської авіяції вн-
яснюються тим, що ця авія-
ція діє в далеко більшій масі 
і без порівняння більш інтен-
знпно. ніж ворожа авіація. 

Розв'язали японсьний парлямент 
Токіо. — Прем'єр ШІГЄру 

Иошіда проголосив, що імпе-
ратор Гірогіту розв'язує ннж-
чу палату парляментў. Після 
розв'язання парляментў вн-
борн мусять відбутися П}Х)ТЯ-
гом сорока днів. З'явилися 
вістки, що вони відбудуться 
вже 1. жовтня. Політичні з'на-

вці твеі)дять, пДо прем'єр Ио-
шіда піл кішився з розв'язан-
ням пар..яменту і з новими 
виборами їому, що лібераль-
на партія Ічіро Гатоями сн-
льно зростає в останньому ча-
сі, і він хотів бн змірятися з 
нею, коли вона ще не дуже 
сильна, і коли існує оільша 
можливість перемоги и.11 нею. 

ЗОРІН НА МІСЦЕ МАЛІКА 
В 0H 

Об'єднані Нації. Н. П. — 
Яков А. Маліќ відкликаний 
до Москви .а його місце про-
відника совєтської делегації 
в Он обіймає з днем 15 верес-
ня Вялеріян А. Зорін. Зорін 
вже 6j'B членом совєтської де-
леґації в ОН 1917 року, але 
найбільше знає про нього 
вільний світ у зв'язку з кому-
ністичннм переворотом у Чс-
хословаччині 1948 року, який 
відбувся зараз після повороту 
Зоріна з Москви до Праги. 
Зорін був совстським амбаса-
дором у Празі від 1915 року. 
Він має тепер 50 років, а свою 
політичну кар'єру зачав дуже 
вчасно, бо вже в 20 році жит-
тл займав визначне станопн-
щс в комсомолі, на якому 
працював 10 років. Повторю-
ють деякі спекуляції у зв'яз-
ку зі зміною в сов. делегації, 
бо дехто думає, що Зорін му-
сітнме вести нову сов. за-

кордонну політику, яку запо-
чатќує Комуністична партія 
на з'їзді R жовтні цього року. 
Маліќ став популярний у 
ЗДА, бо пже чотири рони гро-
мадянство чує його „ні" та 
проголошування ‚.вета" в Ра-
ді Безпеки ОН. Маліка зна-
ють з того, що він був дуже 
мовчазний і навіть не хотів 
відповісти на питання журна-
лістів, кілько він мас років. 
Пізніше таки відповів тими 
словами: „Стільки, щр Гро-
мнко!" Але зараз швидко до-# 
дав:' „А втім, я не знаю, як 
старий І'ромико!" З нагоди 
його підкликання до Москви, 
Маліќ сказав до знайомих у 
ОН: „Давні люди відходять, 
а нові приходять, подібно ді-
;ться і в природі". Та щодо 
віку, то Маліќ на чотири роки 
молодший від Зоріна, і про 
„старість" не можна тут гово-
ритц. 
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ІМІГРАЦІЯ „МОКРОХРЕБЕТ-
НИКІВ" 

НАША МОЛОДА ГЕНЕРАЦІЯ 
З кінцем цього тижня, від суботи до понеділка включно, 

мас відбутися в Клівленді, Огайо, вже 15-та з черги конвен-
ція Ліги Молоді Північної Америки, що об'єднує десятки, 
якщо не сотні клюбів, організацій і товариств народженої 
в Злучених Державах 1 в Канаді молодої української гене-
рапДЇ. Це дас добру нагоду не тільки приглянутись цій нашій 
новій генерації, спадк'оємцям цілого нашого культурного, 
господарського і загально-громадського дорібку на цій віль-
ній землі, але й поробити деякі практичні висновки та ви-
двнгнути деякі думки, що їх повинні мати на увазі однаково, 
як старші, так і молодші члени нашої спільноти. 

Ліга Української Молоді, найстарша і найбільша органі-
зація нашої молодої генерації на американському континенті 
була створена формально на першому її конгресі, що від 
бувся в Шікаґо в квітні 1933-го року. Це не значить, що до 
того часу молодь не мала своєї організації. Навпаки, їх було 
навіть багато і вони діяли в різних формах та видах, але вее 
це були переважно льокальні товариства, без будь-якої цен-
тралі і координації їхнѓю! праці. Щойно в Шікаґо в 1933 році 
представники тих організацій винесли таке історичне рішен-
ня: „Ми, організації української молоді, з'єднуємо себе ь 
Лігу Української Молоді Північної Америки, щоб досягнути 
краще розуміння ідей і проблем українського народу". Це 
були народний Ліги і це стало базою та ціллю її діяльности. 

Ми не будемо переповідати історії Ліги. Але, знаючи її 
розвиток і діяльність можемо з рукою на серці твердити, що 
вона в поодиноких етапах свого розвитку добилась направду 
найкращих успіхів. її культурні імпрези, в роді пам'ятних 
„Гомонів України" в Ню Иорку чи конвенційних фестивалів 
в інших містах, що й досі неперевершені в своїй сміливості 
та в своєму мистецькому рівні. Самі конвенції Ліги, в яких 
брало участь по 800 і більше репрезентантів клюбів і това-
риств молоді, належали до найвеличавіших наших здвигів. 
Якщо до того додати видання Ліѓн, її принагідні виступи, її 
активну участь в акціях наших центральних репрезентацій 
УКК та ЗУАДК, тоді матимемо направду чималу традицію 
успіхів і досягнень. 

Проте, змінені обставини вимагали б сьогодні теж від 
Ліѓн деяких нових і рішучих заходів і зусиль, на які, внхо-
днло б, не заноситься. Які ж це зміни і обставини ? 

Поперше, Ліга, в нашому розумінні, мала бути не тіль-
кн організацією молоді для самої організації, але радше 
своєрідною школою і підготовкою для майбутнього громад-
ського життя. Ліга, створена для „кращого розуміння ідей 
і проблем українського народу", мала приготовляти власне 
тих високовартісних і свідомих спадкоємців нашого дорібку. 
Правда, всі ці наші молоді громадяни, що не тільки беруть 
участь, але й стоять у проводі вашого громадського життя, 
вийшли з Ліги. Проте, їх рішучо замало і під цим оглядом 
Ліґа за вже майже 20 років свого існування, не виконала 
того, що могла і повинна була виконати. 

Друга справа — це збільшення нашої громади масовим 
допливом „свіжої ќрови". Крім Ліги, ми маємо сьогодні ще 
такі молодечі організації, як Пласт, СУМА, ОДУМ, молодь 
ОД ВЎ та інші. Між Лігою і цими організаціями є одна кар-
динальна різниця: Ліґа докладає всіх зусиль, щоб не стяг-
нутв на себе навіть підозріння, що вона мас „політичний" 
характер і цим попадає в „аполітичну" скрайвість, тоді коли 
інші організації можуть мати надмір тої „політики" в такій 
чи іншій формі. Наявність більшої кількості! організацій мо-
лоді не мусить бути злом, але нам здається, що наладнання 
відповідної співпраці між цими організаціями злагіднило б 
„політичні" і „аполітичні" скрайності та вийшло б на добро 
не тільки цілій нашій молодій генерації, тут народженій і 
новоприбулій, але й загальній нашій справі в усіх її багато-
бічннх проявах. Тому то шляхи і способи координації праці 
та співжиття цих організацій і об'єднаної в них молоді по-
винно стати тепер одною з головних проблем всієї молоді, 
отже й Ліги на її теперішній конвенції. 

Мину'лого тижня президент 
Злучених Держав, прнймаю-
чи на прощанні членів Комі-
сІЇ Переміщених Осіб з наго-
дн закінчення її праці для 
справадження 400,000 імі-
грантів з європейської скн-
тальщннн, висловив жаль, що 
Конгрес не ухвалив закону 
для с провадження до Злуче-
них Держав дальших 300,000 
втікачів з країн з-поза Заліз-
ної Заслони. 

Про потребу додаткового 
закону для рятування нещас-
ннх людей теперішнього сві-
тового лихоліття розпнсують-
ся раз-у-раз провідні газети і 
таким способом пригадують 
жахливе положення народів 
під нелюдським гнетом мос-
ковсько-комуністнчної тира-
нії. 

Одначе Америка це не 
тільки країна волі, до якої 
емігрують люди з далеких 
кінців світу, але теж і країна 
добробуту, або принаймні 
країна надій на добробут най-
блнжчих її сусідів, тобто 
країн Латинської Америки. 
Емігранти з тих країн пробу-
ють нераз різнородного під-
ступу, щоб дістатися до Пів-
нічної Америки. Зразком та-
ких мрій стали Стейтн в пер-
шу чергу для убогого насе-
лення Мехіка, з якого прибу-
вас річно коло пів мільйона 
людей на заробітки до цієї 
країни, хоч на підставі зако-
ну тільки 180,000 мехіканців 
можуть бути допущені на се-
зонові роботи. Решта — це не-
законні імігранти, що пробу-
ють дістатися через погранич-
ну ріку Ріо Гранде різними 
способами. 

Студії, переводжені над ме-
хіканською іміграцією проф. 
Лайл Сандерсом з увіверснте-
ту Ню Мексіко і Оленом Е. 
Лінардом з університету Ван-
денрбілт й оприлюднені уні-
верснтетом Тексас, виявлл-
ють, що ЗО відсотків таких імі-
грантів дістаються через Ріо 
Гранде, пливучи примітивним 
способом там, де вода глибо-
ка, і наражаючи себе на 
смерть від ўтоплення; 51 від-
сотків перебродять ріку там, 
де такі броди існують; 12 від-
сотків перепливають лодками, 
три відсотки при допомозі ав-
томобілевих гумових коліс, а 
2,5 приїздять на підроблені 
'документи. На всякни випа-
док більшість ім і грантів прн-
бувають до Стейтів замочені 
й тому їх загально в півден-
них стейтах називають „ио-
крохребетннкамн" (ветбекс). 
Уряд і деякі конгресмени про-
бують управильяювати цю 
іміграцію всілякими способе-
мн, одначе це не вдається че-
рез 'недостачу відповідної 
кіль кости прикордонної сто-
рожі. Останній Конгрес зчерк-
нув з видатків два мільйони 
долярів і тому відносний за-
лишилися такі, як вони були. 

Статистика виказує, що мн-
нулого року прибуло незакон-
но з Мехіка 1,000,000 „мокро-
хребетннків", а з них приму-
сово відіслано 428,000. Решта 
якось залишилася в Стейтах 
на праці і, змішавшися з за-
конно прибулими 180,000, ді-
стали працю в сусідніх фар-
мерів ‚щоб заробітками посн-
лнти своїх рідних, висилаючи 
їм свої ощадності поштою. — 

Студії згаданих професорів 
над' причинами нестримного 

бажання приїздити до Стейтів 
на заробітки виказують, що 
підставою цього бувають в 
більшій частині оповідання, 
передавані з уст до уст, про 
фантастичні можливості заро-
бітю`в. Вони довідуються, що 
в Стейтах можна заробити 
шість-сім доларів денно в по-
рівнянні з 75 американськими 
центами, які можна заробити 
в Мехіко, одначе їм не ка-
жуть, які видатки на життя в 
Стейтах. Коли ж мехікаяець 
— все одно, чи він приїздить 
сюди законно чи незаконно — 
дістане в сусідніх стейтах пра-
цю, то він заробляє тільки 
два доляри денно, а решту ді-
стає в виді мешкання й хар-
чів. З таких заробітків він пе-
реснлас більшу частину гро-
ша родині, а за решту купує 
собі одяг і заспокоює інші не-
обхідні життєві потреби так, 
що при кінці шоста місяців 
він повертається домів з де-
в'ятьма долярами. 

З відповідей сезонових імі-

ґрантів на запити, можна до-
відатися, що вони поверта-
ються до Мехіка, бо це їхня 
рідна земля; інші хочуть за-
робитн тільки иа закупно зе-
млі в Мехіко, ще інші на спла-
чення боргів, деякі кажуть, 
що задороге життя в Злуче-
них Державах і т. п. 

З цеї студії Сандерса-Лі-
нарда над іміграцією „мокро-
хреоетників" треба прийти до 
висновку, що сама нагода на 
краще життя в чужій країні 
ще не становить- головної ггід-
і стави до еміграції з рідної 
країни. Якщо б не було гос-
трого обмеження іміграції з 
Мехіка, то при належній коя-
тролі ця іміграція могла б бу-
ти управильнвна природним` 
способом, поскількн не було б 
виїмкових нещасть навіть у 
такій бідній країні, як країна 
на південь від Ріо Гранде. 
Важливішою підставою роз-
тічі населення з рідних зе-
мель це політнчно-суспільні 
відносини й тому през. Тру-
ман має слушність, коли раз-
у-раз повторює ,що Америка 
дас захист для поневолених 
і переслідуваних, а з захистом 

пондент „Народовця" твер-
кить, що гей. Андерс готовий 
відмовитися від західних кор-
донів Польщі над Одрою і 
Нансою, щоб мати можли-
вість в разі війни, здобути 
якнайбільше територій на 
Сході, в союзі з Німеччиною. 

Дописувач „Народовця" пе-
рестерігае перед цими ілюзі-
ямя і пригадує, що також Гі-
тлер і Геріиг манили уряд 
Пілсудського надіями на ко-
лонізаційні` простори, через 
„відсунення росіян, білоруси-
Иів і українців щанайменпге 
за Двину і Дніпро" . . . Гітлер 
тоді обшив поликам: фінаясо-
ву і господарську допомогу 
для будування над Дніпром 
міст, шляхів і под. Кореспон-
деит „Народовця" пише, що 
він, бувши в Полиці під ні-
мецькою оку паці вю за II сві-
тової ВІЙНИ, мав розмову в 
Гестапо, де Йому сказано: 
„Якщо підете з' нами, то нова 
польска держава може раху-
вати на відшкодування хочба 
по Дніпро" . . . Лондонський 
дописувач „Народовця" твер-
дігть, що ця ідея „Польщі над 
Дніпром" пережила П Світо-

іде нагода на особистий до- Ву Війну в Німеччині, де є 
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бробут у вільній країні. 

Спір за кордони Польщі 
(Допис із Парижу) 

Польська преса на емігра-
ції присвячує багато уваги 
справі кордонів Польщі. Коли 
б Москва не виявила своєї во-
йовннчостн по закінченні II 
Світової Війни, то ця пробле-
ма була б уже вирішена Ко-
ли західні вели кодержари да-
лн згоду на виселення німець-
кої людностн з східних облас-
тей, то був тут плян ослабити 
Німеччину, яка вже двічі за 
останні десятиліття внклика-
ла світову війну. Народ, що 
так завзято йшов за політн-
кою своїх войовничих провід-
ників (Вільгельм П та Гіт-
лер) поносить теж частину 
відповідальности за їх діла. 
Не забулося в світі, що німці, 
під владою Гітлера, ограбува-
ли майже цілу Европу і зни-
щнлн мільйони людей у 
Польщі, в Україні та в інших 
окупованих землях. 

Східні області Німеччини 
віддано під колонізацію поль-
ську. Тут оселилися поляки 
з центральної Польщі та з ук-
реіяських і білоруських тери-
торій, прилучених на конфе-
ренціі в Ялті до Сов. Союзу. 
Москва своїм імперіалізмом 
настрашила своїх недавніх 
союзників у війні проти Гітле-
ра. Ця політика повела до рі-
шення великодержав про 
озброєння Західної Німеччи-
НІІ. Уряд Західної Німеччини 
ставить домагання про зміну 
кордонів на Сході і про пово-
рот німецької людностн на 
східні території. 

Супроти цих домагань по-
лякя виступають майже одно-
згідно: ніякої ревізії! Щодо 
бувших кордонів Польщі, на 
Сході з р. 1921, то иа цю спра-
ву різні польські групи див-
ляться не однаково. Так, ор-
ган Польської Селянської 
Партії (Міколайчнка) у Па-
рижі „Народовєц" у ч. з 16 
серпня подає статтю поль-
ського соціяліста Погоновсь-
кого, в якій автор питає. „Чи 
це в межах наших сил одно-
часи о удержати Західні Землі 
і вернути Креси (українські 
та білорусько-лнтовські зем-

всі — Англія, Америка, Росія 
і міжнародний комунізм ра-
зом із солідарно протнполь-
ською позицією українців, бі-
лорусів і литовців є проти то-
го! Та шкідлива для Польщі 
утопія і демагогія реакції 
осмішус нас в очах Заходу". 
Погоновський пише далі:,,Те-
пер нема польської меншості! 
за Бугом і польско-українсь-
кин кордон покривається з 
етнічними просторами обох 
сусідів. З того мусимо зробн-
ти висновки, якщо хочемо 
здобути для оборони західних 
земель потрібних нам прияте-
лів". 

„Слово Поліѓсќе" в Парижі, 
кероване польськими націо-
налістамн-демократамн, рішу-
че виступає проти таких ду-
мок Погоновського. Воно за-
кндас Погоновському, мовляв, 
він „дарує українцям Львів". 

„Народовєц" з 19 серпня мі-
стить допис з Лондону на те-
му кордонів Польщі. Допису-
вач првгадус, як пропагандн-
оти в армії ген. Андерса в Іта-
лії в р. 1944-45 улаштували 
виставку, на якій кордони по-
воснної Польщі були зарнсо-
вані аж над Дніпром! Корес-

поважні кола, охочі дати по-
лякам „вільну руку" на Схо-
ді, щоб одержати німецькі те-
риторії в границях р. -1937. 
‚‚Народовєц" відкидає ці обіт-
ниці „журавля в небі". 

Від себе допало, що є серед 
німців ще інший „політичний 
ааріянт": забезпечити для 
Німеччини майбутню Росію 
як вірну союзницю. Союз між 
небольшевнцькою Росією та 
Німеччиною дай би можля-
ВІСТЬ ЦИМ ДВОМ БЄЛІІКОДер.і(Ц-
вам розділити Східну Евроггу 
на „сфери впливу". Під зна-
ком такого німецько-російсь-
кого братання відбувся не-
давній „Конгрес Вільних На-
родів" у Дюссельдорфі, на 
якому поряд з німцями висі у-
пали росяни із відомої орга-
нізації Народно-Трудового 
Союзу (Клімов, Поремський 
і їй.). Як довідуємося, цей 
Конгрес був фінансований ні-
мецькими промисловцями. Ні-
мецькі та російські імперія-
лісти виступали тут єдиним 
фронтом проти „українського 
сепаратизму". Цей Конгрес 
був бойкотований представни-
камн народів, поневолених 
Москвою. Запрошені на Кон-
грес визначні політичні діячі 
з Бельгії, Франції і Голяндії 
відмовилися прибути на Кои-
грес у Дюссельдорфі, а Ні-
мецька Соціялдемократичва 
Партія заборонила своїм чле-
нам участь у цьому конгресі 
„вільних парадів". 

Н. О. 

Літні вакації добігають до 
кінця. Дитячі оселі, гори, гаї, 
ліси, ріки, озера, пахучі по-
ляии і широкі левади пра-
щають своїх малих сезонових 
мешканців, які за ласкавий 
дар природи, за милий усміх 
сонця,, легкий вітрець, чисте 
та здорове повітря і свіжу во-
ду, залишають їм гарний спо-
мин і відгомін їх щиро-сер-
дечного та невинного, дитя-
чого сміху і радости. 

Свіжі, веселі, опалені, здо-
рові і з новими надіями сггі-
шать наші школярі до школи,, 
щоби знову набрати нових 
наук, нових знань. 

Кожний батько чи мати 
знають, що треба післатн ди-
тнну до школи. Одні посила-
ють свої діти до американсь-
ких, дручгі до украінсько-аме-
риканськнх шкіл, яких в ЗДА 
є замало і не всі українсько-
американські, чи парафіяльні 
школи, можуть дати україн-
ській дитині те все, чого тепе-
рішний дух часу вимагає. 
Крім того, програма навчання 
в українсько-американських 
школах мусить бути прнсто-
сована до шкільних, амери-
канських вимог і в цих обста-
винах українська дитина не 
завжди може дістати таке ви-
ховання і такий світопогляд, 
як ми того бажали б. 

І тут власне суть справи, 
яку наші освітньо-культурні 
організації стараються розв'я 
затн і при допомозі курсів 
українознавства доповнити те, 
чого українсько-американсь-
ка школа, мимо найкращої 
волі; дати не може. 

Тому по більших скупчен-
нях української спільноти на-
ші освітньо-культурні органі-
зації закладають такі `курси. 
Такий курс українознавства 
зорганізований, між іншим, і 
у Фнладелфії при Товаристві 
Українсько - Американських 
Горожан, і їх веде Українська 
Учительська Громада. 

Завданням курсів україно-
знавства с продовжити і по 

ширити українознавство, за-
початковане в , українсько-
американських школах. Ді-
тям.і молоді треба дати шир-
uff знання з історії і географії 
України, з української літе-
ратурв, про наше мнстецтво 
і архитектуру, як рівно ж пр-
рушитн деякі СОЦІАЛЬНІ і полі-
тичні питання', зв'язані з істо-
рсю українського' народу та 
його змагань. 

Українсько-американські чи 
парафіяльні школи та курси 
українознавства мають внхо-
вати нашу дитину на доброго 
громадянина' Америки і вір-
ного сина України. 

В слід за тяц перед учн-
тельством унраїнсько-аиери-
канськнх шкіл і курсів укра-
їнознавства стоїть дуже по-
важна проблема. Учительстио 
тих заведень, повинно склииа-
тн спільну конференцію, иа 
якій могли б'улЬжнтн програ-
му навчання українознавства. 
Така спільна конференція об-
легчнть працю так одним, як 
і другим і в кінці не буде та-
ких парадоксів, що учень бо-
їться ходити на курси укра-
інознавства, бо йому учителі 
з українсько;американськнх 
шкіл забороняќЎть під загро-
зою викиненнл його зі шко-
лн. 

При по'мочѓ священства, 
учителів, батьків і загалу мо-
жемо зберегти душу україн-
ської дитини. З досвіду знаю, 
що через наш 'недогляд, лег-
коважннй і невідповідний під-
хід до дитини чи молоді, ми 
вже не одну одиницю україн-
ської нації стратили. 

Щоби Українська Учнтель-
ська Громада виконала своє 
завдання, батьки мусять пі-
слати діти на курси україно-
знавства. Це обов'язок кожно-
го свідомого батька-українця. 
Це наказ часу. Ми мусимо да-
тн нашій молоді духову 
зброю, яка допомогла б їй 
розбити заслону фалшивих 
понять про нашу справу і 
гордо дійти др цашої мети. 

Федір Дудко 

НЕВЖЕ Ж ПЕРШИЙ .. 
Мусимо признатись, що ми 

були приємно здивовані (ко-
ли не сказати — просто за-
скочені), прочитавши в ню-
йорськім „Новім Русскім 
Слові" артикул п. Б. Аннсн-
кова на українські теми. Ка-
жемо про своє здивування то-
му, що вже давно звикли чи-
татн на сторінках названого 
органу непоправно тенденцій-
ні, або й одверто ворожі про 
нас статті. Лише дуже зрідка 
могли там натрапили на не-
пересадні речі, але й ті були 
звичайно втримувані в тоні 
лоблажлнвости, яку знаходн-
мо в московській „прібаутці": 

лі. — Ред.), коли буквально „цяпльонок варений, ципльо-

нок жарений — он тоже хо-
чст жіть". З тим більшим по-
чуттям внутрішнього задово-
лення і спокою перебігли ми 
очима по рядках вказаного 
автора, в яких вбачаємо чи не 
вперше за довгі десятки ро-
ків виявлену в російській емі-
граційній пресі у відношенні 
до нас безсторонність і брак 
упередження. Б. Аннснков 
навіть починає свою статтю 
вказівками на те, що деякі 
автори попередніх статѓей в 
„Новім Русскім Слові" внявн-
ли у відношенні до українсь-
кнх справ брак об 'сќта вности. 
„П'ятий конгрес амернкансь-
ких українців, — пише він, 

— дістав у статтях Д. Даліна 
та А. Дикого трохи однобіч-
не і тенденційне освітлення. 
Корнстаючи з матеріалів, які 
дісталися їм очевдяо не з 
першої руки, обидва автори 
не добачувалн найцікайішо-
го, що було на цьому конгре-
сі, а с а м е . . . " і т. д. 

Абстрагуючи від змісту 
статті п. Б. Анкснкова, в якій 
він зраджує досить докладне 
обізнання з тим, що діялося 
на українському Конгресі, не 
можемо оминути одного її міс-
ця, а саме тої точки з резолю-
ціїї Конгресу, в якій він де-
клярус відношення до росій-
ського народу. А ця точка, 
яку цитує Б. Аннснков, зву-
чить так: „Ані український 
народ, ані його інтелігенція, 
як на рідній землі, так і на 
еміграції, ніколи не проявля-
росіЙського народу, його інте-
ла ворожосте чи ненависте до 
ліґенції та культури. Навпа-
ки, українська суспільність 
прокладає різку границю між 
здавиа гнобленими масами 
російського народу з одного 
боку, а його традиційно неде-
мократнчнимн чи агресивни-
мн керівними колами — з 
другого боку". 

Ця цитата як не можна яс-
ніше і недвозиачніше гово-
рить про те, в який інтеиціях 

Д-р Володимир Ґалаи 
б. командант 2-ої батер(І 
10-го гарматнього полку УРА 

З ДНІВ СЛАВИ... 
(Спомин з боїв в серпні 1919 року в Україні) 

(1) 

Без надії на якусь чужу ін-
тервенцію, без чужої допомо-
ги українська молодь 1919 ро-
ку станула проти всіх сил сві-
ту за одну ідею своєї держав-
ної незалежности. І не шука-
ла ця молодь ворогів між со-
бою, вона й не могла цього 
робити без чужої провокації, 
яку ввели щойно згодом, але 
запалена ідесю свободи — 
об'єднана і молодь із Гали-
чинн і молодь з великих про-
сторів Наддніпрянської Укра-
Іни — всі разом ішли дорога-
ми своєї козацької батьківщн-
ни до волі і незалежности. 

Нехай і неуспіхом закінчив-
ся цей народній український 
врив, але він залишив свій 
відблиск у живій масі україн-
ського народу, з чим мусять 
рахуватися і приятелі і во-
роги. 

Наступ на Вінницю 1919 року 

Після переходу Української 
Галицької Армії за Збруч в 
днях 16. і 17. липня 1919 року, 
обидві армії і УГА, і Дієва 
Армія Української Народної 
Республіки, опинились справ-
ді в чотирикутнику смерти. З 
одної сторони поляки підій-
шли до Збруча, з другої боль-
шевики відіпхали Дієву Ар-
мію майже по Дунаівці і Ка-
м'янець Подільський. 

По кількох днях відпочив-
ќу ми одержали повідомлен-
ня, що УГА затримує свій 
внутрішній улад і свою на-
чальну команду, яка підлягає 
оперативно просто Генераль-
ному Штабові прн Головному 
Отаманові С. В. Петлюрі. На-
чальником Г е н е р а л ь ного 
Штабу був ген. М. Юнаків, а 
його заступником ген. В. Кур-

манович. Оперативним шефом 
штабу був полк. Долежаль. 

Вузький „чотирикутник", в 
якому опинились наші війсь-
ка, був замалий, щоб у ньому 
примістити усі частини обох 
армій. Та й коли чисельно 
зростали українські війська, 
Вони стали гнати большевиць-
кі загони і скоро зайняли мі-
сто Проскурів на півночі та 
й пішли на схід і південь. 

Місцем відпочинку 10-го 
гарматнього полку були Ду-
наївці, але його перенесено 
через Мінківці і Яяівку до 
Карачаївського Майдану. Ко-
манда 1-го Корпусу золнши-
лася у Мінківцях. 

Не було це спокійне запіл-
ля, в якому привикли жити 
запасні частини, бо ввесь час 
треба було бути в поготівлі, 
а потім теж і держати повну 
охорону армій. Все ж таки 
три дні побуту в Карачаївсь-
кому Майдані дав нам змогу 
відпочити, привести до поряд-
ку військове майно й виряд, 
доповнити запас стрілен і 
запізнатись із місцевим насе-
леяням. 

В той час теж і начальна 
команда перевела деяку реор-
ганізацію, яка однак не при-
несла ніяких змін для вашого 
гарматнього полку. Коман-

дантом залишився отаман Ќа-
рась, із своїм адьютантом хор. 
Соколовським (оба „прндні-
прянці"). Батерій в полку за-
лишилось 4., кожна з чоти-
рма гарматами. Крім цього 
кожна батерія мала ще один 
або й два власні скоростріли. 

Батерія мала всіх 124 стар-
шин І вояків та 90 коней і ЗО 
возів. Дві гарматні чети, ско-
рострільна і зв'язкова, підля-
галн командантові вогню, дві 
інші командантові обозному. 

Бойову силу батерії пода-
вали у щоденному звітуванні 
так: Чотири гармати, два ско-
рострілн, сорок шість шабель, 
шістдесят шість багнетів, два-
надцять пістолів, дев'ятдесять 
коней, тридцять возів. 

Кожний гармаш був озбро-
сннй і тому дійсна бойова си-
ла батерії була відносно дуже 
велика; батерія могла вести 
навіть самостійну оборону, що 
стало дійсністю головно в час 
відступу від Києва. 

Населення 
Від хвилини переходу через 

Збруч, наші частини просто 
оминали села і ночували пе-
редовсім під наметами. Заку-
пн харчів відбувались зви-
чайно у прнявності представ-
ника Дієвої Армії. Ця частина 

української території ще не 
відчула на собі большевнць-
кої нагайки і тут можна було 
обсервувати явні симпатії для 
большевнків. Ці „місцеві на-
строї" змінялись в міру того, 
як наше військо зближалось 
до Вінниці, де застали ми 
зруйновані і сплюндровані 
большевицькимн бандами се-
ла і населення в партизансь-
ких загонах. У загальному 
відношення до галичан було 
добре. 

Карачаївський майдан ви-
глядав радше на викорчува-
ний лісок і тому ми з радістю 
прийняли повідомлення про 
дальший перехід до Охримо-
вець. Полк вирушив у похід 
і перейшов через Олексан-
дрівськвй майдан. Заставу, 
Ванківці, Татаринќу, Людви-
ківку до Охримівкн. 

Охрнмівка — це велике се-
ло, населення ставилось до 
нас гарно, лиш у селі був то-
ді передновок. Не було хліба, 
та ще й нас не було солі. Лю-
ди пекли паляниці із зірва-
нвх свіжих колосків пшениці. 
Довелось нам практично пі-
знавати господарське життя і 
господарські проблеми нашої 
держави, за яку ми йшли у 
змагання. Вояки почали хво-
рітн без солі, не було чим за-

палнтн лямпи ўвечір. Тож і 
практично бачили ми, що не 
обійтись Україні без Борисла-
ва, як теж пізнали ми, що ук-
раїнській державі треба об'-
сднати усі її території, щоб бу-
ти самовистачалькою. Теж і 
зрозуміли ми господарський і 
купецький змисл чумаків, які 
ішли за сіллю у далечину, бо 
хоч у себе і хліба і цукру до-
волі, то і без солі не обійтись. 

Наші частини помагали 
при жнивах, щоб в цей спосіб 
зассбнти армію в поживу. До-
велось навіть зробити деякі 
харчеві запаси, але цей час 
десяти днів без хліба і солі 
дався нам взнаки 1 ми з ра-
дістю прийняли вістку про 
дальший похід на Вінницю. 
Злобні язики пояснювали цю 
радість тим, що у Вінниці 
большевики мають великі 
припаси солі і хто перший 
прибуде там, заволодіє ними. 

На маргінесі нашого побу-
ту в Охрнмівці згадаю це од-
но особисте знайомство. Па-
рох Охримівкн сказав нам, що 
в сусідному селі живе свяще-
ник-галнчанин. Він священн-
кував в Галичині, але з від-
воротом російських військ 
переїхав на схід. Та тут — як 
ми довідались — прийшло йо-
го розчарування. Він думав, 

що тут Росія, а застав Укра-
їну. Це зовсім зруйнувало Йо-
го москвофільський світогляд, 
який я особисто пізнав ще під 
час своїх студентських ман-
дрівок по селах Галичини. 

Дня 7. серпня вирушив наш 
полк у бойовому порядку з 
Охримівкн в похід на Вінни-
цю. Ми перейшли Зеняківці, 
Елтухн, Гармаші (з великим 
гарним ставом), Комарівці, 
Воскопииці, далі Родову, Грі-
шки, Черяелнговці, Клопотів-
ку й Овечнвкн до Дубовні, де 
переночували, і далі через 
Лнсогірку (біля Згару) Поча-
пннці, Махвівку, Широку 
Греблю, Полтавці, Мед веж є 
Ухо, Шереметки і так ранком 
10. серпня дійшли ми до Він-
ниці. Дорогою ми пізнавали 
українську землю й робили 
„далекосяглі військові заклю-
чення". Одним з таких заклю-
чеяь була заміна наших тяж-
ких муніційшіх возів иа зви-
чайні „підводн". Українська 
романтична балка або звнчай-
ннй став були для нас стра-
ховищем і раз-у-раз загрожу-
валн, що загрузнемо в болоті. 
Незначний „літній дощик" 
спричинював південне опіз-
нения в поході, а сільська ді-
брова з горбком і ліском зму-
шувала нас підковувати ко-

відбувалися засідання укра-
їнського Конгресу, а спеці-
яльно у відношенні до росій-
ського народу; Цього одного 
було вже досить, щоб поста-
ноан українс'ького Конгресу 
знайшли відповідне, чизнзнвн-
ня на сторінках російс`ькбТ^-

іміграційної,преси або бодай 
удержувану а тоні приличнос-' 
ти дипломатнчну мовчанку. 
Тим часом знаємо (це ствер-
джус і сам Ан`нснков), що в 
статтях і Д. Даліна, і А. Ди-
кого, і̀ всіх інших авторів зві-
домлень про-' український 
Конгрес, вміщених в „Новім 
Русск'ім Слові", речі пред-
ставлені в найвід'смнішнх 
красках. Цього мало — авто-
ри статтей 'дошукувалися 
всього, до чого можна було б 
причепитись, . . замовчуючи 
при цьому саме те, що мо-
гло б pocUicbKOro читача по-
тішити (як от хоч би наведе-
ний Аннснковнм уступ із ре-
золюцій Конгресу). 

Вказана обстановка красно-
мовно свідчить про те, що як-
найліпше характеризується 
словами прислів'я: „Як вовка 
не годуй, вій вій усе в ліс дн-
виться". Це значить, Що з 
якими б почуѓтими ми не під-
ходнли до справ наших націо-
нальних взаємовідносин `з ро-
сіянами, усе будемо зустріча-
тися з боку нашого партнера 
з призирлив}стю „старшого 
брата", коли не з Валуївсь-
кою неґацісю': Нст, не бнло і 
бить не можєт. 

І чи не підпомагають цим 
самим росіяни1 українських 
екстермістів, яких вони нази-
вають „бандеровськими шові-
ністамі" і яких так не люб-
лять, утримуючи серед них 
почуття повного недовір'я до 
них і зовсім виправданої у 
відношенні до них резерви? 

Нам недавно довелося по-
-чути з уст одного украінця-
демократа такі слова: 

— Знайдіть мені бодай од-
ного росіянина, з яким мо-
гли б засісти за стіл і спокій-
но поговорити. ` Знайдіть бо-
дай одного такого і я відмов-
люся після` цього називати 
росіян шовіністами. 

Невже цим першим росія-
нином був би В. Анаєнков? 

ней, щоб продовжувати похід. 
Наші „профефналістя" (не 
того типу, що теперішні з на-
шого „Товариства Професіо-
налістів"), себто ковалі, рн-
марі, теслі і т. п^ цілу віч ма-
лн повні руки роботи: латати 
пірвану упржж, направляли 
вози, кували коней. 

(Продовженая буде) '̂ J 
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Роман Степанович 

ПОЛЬСЬКІ ПОЛІТИЧНІ ЦЕНТРИ 
Польська еміграція має під 

цю пору три політичні цен-
три, а сам'е: - і 

І. Рада Народова. 

Цей центр постав в Парижі 
після капітуляції Польщі в 
1939 р. Сьогодні він мас осі-
док у Лондоні і є немов би 
продовженням старо-санацій-
ного красвого уряду. Ирезн-
дент цього центру номінова-
ннй на зразок фашистівських 
держав. Теперішнім прези-
дентом с Август Залсскі. 

В склад цього центру вхо-
дять такі партП ,̀ та політичні 
ўгрупування: 

1.) Ліга Нсдодлєґлосьці 
Польскі. Це зліпок партій, 
що існували 'в передвоснній 
Польщі, тобто: ББВР і 03Н 
(Безпартійна бльок Вспул-
праци з Жондем) і (Обуз Звд-
аочення Народотего). Члени 
цієї ЛІгм с поплечники полі-
тики санаційного режиму. 
Презесом Ліги є колишній 
катовнцькнй воєвода д-р М. 
ґражнньскі. Це є скрайно-
но - націоналістичний - шо-
яШсипннй табір. 

2.% Фракція Польського 
Стронніцтва Лвддовеґо п. н. 
„Вольносьць". ‚Презесом ЦЬО̀  
го угруповання; с д-р Єжи 
Концевіч, який в 1945 р. був 
усунений ПСЛюдовим, яке 
очолював тоді Ст. Міколай-
чнк. Д-р Концевіч, довго не 
надумуючись, `ђсйорив нову 
фракцію свосїГпартії, якої і 
став головою. % ' 

3.) Фракція П^П. С. (Поль-
ськоі Партії С^)цриіістичної). 
Презесом цьог#^угруповання 
є Адам IIрате# -(дружина я-
кого мала працювати в кому-
иістичному варшавському у 
ряді, займаючи., тіост мініст-
ра). - . -

4.) Фракція ЧІ П. (Строн-
ніцтва Працн)^'Презесом с 
Станіслав СопІфсЬ 

5.) Ген. ВлаДислав Андерс, 
який із польсьќко армією во-
ював по боці ‡лфнтів та от-
рнмав за це 'йд англійців 
звання лорда, а його армія ням. 
була демобілізована та роз'-
їхалася по світах разом з 
ДПістами. 

польські політичні діячі ство-
рилн в місяці грудні 1949 р. 
новий еміграційний центр з о-
сідком в Лондоні, який пови-
нен би відповідати вимогам 
демократії. На чолі того цен-
тру стоїть Томаш Арцішевск(, 
старий лідер польських соці-
ялістів. В склад того центру 
входять такі угруповання: 

1.) П. П. С. (Польська Пар-
тія Соціялістична). Голова 
Томаш Арцішевсќі. 

2.) С. Н. (Стронніцтво На-
родове). Головою є д-р Таде-
уш Белсцкі. Це осѓанно о 
скрайно націоналістнчним у-
групованням. Члени цієї пар-
тії разом з ОЗН-цями (Обўі 
Зєдноченя Народовеґо) уря-
джувалн в 1938 р. „Похороич 
Закарпатської України". Во-
на складалася в краю пере-
важно із студентів високих 
учбових закладів у Львові, 
які часто робили погроми на 
українських та жидівських 
студентів. Не краще вони ве-
дуть себе й поза межами 
Польщі. 

3.) Н. І. Д. (Неподлєґ-
лосьць і Демокація). Голо-
вою є Тадеуш Терлсцкі. Це 
нова еміграційна партія, чле-
нами якої є в більшості піл-
судчяками. 

4.) Фракція С. П. (Строи-
ніцтва Праци). Головою є 
Юзеф Гал.іер, що в 1918 р 
Йшов походом з французькою 
армією на допомогу Пілсуд-
ському. До 6-го лютого 1952 
р. ця партія належала . до 
Ради Народової, відтак, пе-
реЙшла до Ради Політичної. 

5.) Фракція Польського 
Стронніцтва Людовего п. н. 
„Одлам Сдносьці Народовей". 
Т'оловою є Казімсж Багіньекі, 
якого в 1950 р. ПСЛюдове 
Сѓ. Міколайчика усунуло з 
своїх рядів. В тому самому 
році він створив фракцію 
партії, до якої належав, і о-
чолюе її. 

6.) Ген. КазЬісж Бор - Ко-
моровскі, який проводив в 
1945 р. варшавським повстан-

ВІД УКРАШСЬКОГО 
НАРОДНОГО ФОНДУ 

Канцелярія Українського 
Народного Фонду часто ді-
стае листи від рядових плат-
ників Національного Датку 
Із папитанням, чи засвідчили 
свій патріотизм реальною 
жертвенністю певні українсь-
кі громадяни, що дають себе 
оголошувати в пресі, як ви-
датніші українці, суспільно-
громадські діячі, або замож-
ніші бизнесмени, себто чи 
сплатили Національний Да-
ток на Укранїський Народ-
ний Фонд. . ^ 

На жаль, риходвться часто 
ствердити, що імена таких 
громадян не завжди знахо-
дяться в картотеці Українсь-
кого Народного Фонду, з тієї 
причини, що вони не вважа-
лн потрібним включитися до 
великої акції сплати Націо-
нального Датку. 

Оскільки слата Національ-
j ного Датку і участь в збірках 
І є річ добровільна, Українсь-
j кий Народний Фонд не може 
нікому приписувати його по-
ведінкн, одначе певно гро-
мадська апінія місцевого ук-
раїнського суспільства ма-
ла б вплинути яа таких гро-
мадян, що вони повинні ви-
конати свій національний, 
громадський обов'язок! 

Український Народний 
Фонд. 

II. Рада Політична. 
Провідники польських пар-

тій, перебуивял^на вигнанні, 
запізналися з зут^о?ши- й.-охаЦ-центр -постав-в травні 1950 
тутамн політичіетх партій де-
мократнчннх країн. Нічого 
нема дивного, що під вплн-
вом чужинецьких урядів' в його склад, можуть вважа-

III. Польські Народовн 
Комітет Демократнчни. 

Третім і останнім польсь-
ким політичним центром на 
еміграції є П. Н. К. Д. з осід-
ком у Вашингтоні. Цей 

р. Найбільш харакТерястич-
ним в цьому представництві 
є те, що партії, які входять 

$ УВАГА! НЮ-ПОРК ТА ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Український Жіночий Виставовий Комітет 

: влаштовує : 

В НЕДІЛЮ, 7. ВЕРЕСНЯ (SEPT.) 1952 
у "MAPLE GROVE PICNIC PARK" 

при 46th Ave., and 160th Street, Flushing, N. Y. 
В Е Л И К И Й ж і н о ч и й 

Ф E C T И H 
З цікавою і веселою програмою в якій візьме участь ваш 
знання гуморист М. Понеділок. Багато різних несподіванок. 
Кухня І буфет у власному заряді Папь. Смачні українські 

стравќ та спеціальні українські напнтка. 
Приграє Музика В. БОСОГО. —:— Вступ $1.00 

(Парк відкритий від години 10-оі ранку) 
Direction to the Park: From New York City: Take I.R.T. Sub-
way to Grand Qentral Station, or B.M.T. to Times Square or 
Queensboro Plaza Station and Change for Flushing Trains. Get 
off at Main Street Station, then take Rosewood-Jamaica-Hollis 
or Queens Village Bus No. 26 or No. Q 27 Bus. — All buses 
stop at the door. — From Brooklyn: All "L" Trains to Queens-
boro Plaza Station., Then follow above directions. 
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УКРАЇНСЬКІ БАТЬКИ! УКРАЇНСЬКІ ВЧИТЕЛІ! 
Використайте час для навчання Ваших дітей 

української мови і письма на основі 
НОВОГО УКРАЇНСЬКОГО БУКВАРЯ-ЧНТАНКИ 

М О В О Р І Д Н А 
Опрацьованого L Коряцьким 

І рекомендованого д-ром К, Кнсілвасьюш. 
„ВУКВАР-ЧИТАНКА" на своїх 192 сторінках кав: 1) По-
сібник для учнів англо-мошшх шкіл, за яким діти, що 
знають основи англійського письма, легко можуть засвоїти 
украінсяку абетку; 2) Буквар; 3) Читанку. В текстах біля 

200 рисунків і ілюстрацій! 
ПОДРІВНА ЦІНА $2.00. 

Замовлення враз з валежнтістю слати до: 

"SVOBODA", P.O. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

jrLnfifUwmmvwwtiv^ri ^n^mmmmmmmmmmmmmmmmmmmkmmimmmmi-

тися речннкамн польського 
народу не тільки з передвосн-
ннх часів, але також з пово-
енних (1945-1947 ррО. Голо-
вою ПКНД с Станіслав Міко-
ланчнк. 

В склад цього центру вхо-
дять такі угруповання: 

1.) П. С. Л. (Польська 
Стронніцтво Людове). Голо-
ва Станіслав Міколайчнк. 

2.) С. П. (Стронніцтво Пра-
цв). Головою с Кароль Ио-
пель. Це т. зв. Християнсько-
Демократичний Рух. В склад 
цього руху до 1930 р. входи-
ля: ‚‚Хшесьціяньска Партія". 
„Н. П. Р." (Народна Партія 
Робітнича) і „Звйонзек Га-
лсрчнкуф". Опісля, ці три 
партії получнлися в одну п 
н. Стронніцтво Праци, яке 
очолював до 1938 р. Вояцсх 
Корфантн. Після його смер-
тн, провід СП перебрав Ка-
роль Попсль. В 1948 р. на 
конгресі Стронніцтва Праци 
в Польщі вів був знову обра-
ннй головою СП. З кінцем 
1947 р. він залишає Польщу 
та виїхав за кордон, спочат-
ку до Парижа, а потім до Ва-
шннґтону, де і репрезентує 
СП. 

3.) С. Д. (Строяніцто Де-
мократнчнс). Головою с Ста-
ніслав ОльшевскІ. Ця партія 
існувала в передвоснній 
Польщі. П членами в більшо 
сті були міська інтелігенція 
та різні профеніоналістн. 

З цього огляду наглядно 
бачимо, що великі розбіжнос-
ті с не тільки поміж політич-
ннмн центрами польської 
еміграції, але також і поміж 
всіма партіями. Наприклад 
С. П. (Стронніцтво Праци) та 
Л. С. Л. (Польске Стронніп-
тво Людове) виступають рів-
ночасно під 3-ма а П. П. С. 
(Польська Партія Соціяліс-
тична) під двома виданнями, 
а, 'щоб це укрити, кожне з 
них належить до відмінного 
політичного центру, не зва-
жаючи на те, що речником 
правдивої партійної ідеології 
може бути тільки вибраний 
голова даної ідеологічної 
партії. 

Для нас, українців, цікаво 
в цьому огляді те, що, хоч як 
ми розсварені і незднсцип-
ліновані в політичній роботі, 
а на прикладі польських цен-
трів бачимо, що можемо бути 
для когось іншого навіть 
прикладом. 

З ЖИПЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Акрон, Огайо 

Ставайте членами Україн-
ського Народного Союзу, а 
тям самим 1 співласннкамн 

тринадцяти мільАонового 
Союзового майна! 

З НАГОДИ 15-РІЧНОЇ КОНВЕНЦІЇ 
гаГИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ 

-: влаштовується 

КОНЦЕРТ 
В НЕДІЛЮ, 31. СЕРПНЯ 1952 Р. 

в MUSIC HALL, Cleveland Public Auditorium 
ПРОГРАМА: 1. Мішаний Український Народний Хор з Клівленду. І. Танці Групи Укра-
їнської Над. Федерації Молоді з Ггмілтоиу, Оит., Канада, 3. Чоловічий Хор Із Шікаґа. 

4. П-1 М. Махно, концертова тая вістка, б. Украіське оперне тріо: Наталія Восеико, 
М. Мінський, Ігор Зайферт. 

ПОЧАТОК ГОД. 2:15. 

In conjunction with 15-th Annual Convention the Ukrainian Youth League 
of North America 

: presents a : 

С І Ѓ Ї KT Г` П D T SUNDAY, AUGUST 31, 1952, at MUSIC HALL 
{J IS C CJ IX 1 Cleveland Public Auditorium — 2:15 p.m. 

Активність української 
громади. 

Акрон, одно з більших про-
мнсловнх міст в стейті Огайо, 
віддалене 35 миль від Клів-
пенду, 500 миль від Ню Иор-
чу, 350 миль від Шікаґо. 
Найбільша у світі централя 
г)мової індустрії. Осідок ѓу-
мових продуцентів — фірм 
Файрстон. Гудрідж. Ґудїр, 
сотні різного роду фабрик, 
десятки наукових установ, 
лабораторій, університет, вс-
лнке число церков, кільки 
шпиталів і т. д. Статистнкт 
подас, що в 1910 р. у Акроні 
було 69.067 мешканців в 1920 
р. 208,439, в 1930 р. 255,040. в 
1940 р. 244,794 а в 1950 274,-
605. 

Історію акронеькнх" україн-
ців опрацьовується. 

Фактом с, що на малім гур-
ті ідейних громадян сио`?явас 
ввесь тягар громадянсько; 
праці і жертвенностн на на-
родні цілі. Перед ведуть від-
діли У. Н. Союзу ч. 295 і 180 
„Союз Українок", ч. 7 „Про-
вндіння" і інші. 

Відділ У. Н. С , ч. 295 від-
бував свої піврічні збори 20. 
липня б. р. Президія зборів: 
Олекса Зепко, голова, Василь 
Пулќ, секретар, Михайло Пе-
труха, касіср. Прибуло 25 
нових членів, 14 старших, 7 
молодших, 4 з переступним:! 
листами. 1 суспендовано. Всіх 
членів с 196, з цього 150 стар-
ших і 46 дітей. На допомогу 
хворим виплачено $147. На 
попередніх ухвалено: $ЗО нд 
У. Н. Фонд. $10 на будову 
нового Снротинця, на ‚.Сою-
зівку" зібрано між членами 
$38.50. Спільним зусиллям 
Відділів старших ч. .295 і мо-
лодечого ч. 180 влаштовано 
п дні 17 серпня б. р. прекрас-
ний фестин. Тому, що відчу-
васться пекучий брак домів-
ки, планується купно, або бу-
дову нової. Молодечий Від-
діл „У. Н. С", ім. І. Франка, 
ч. 180 заснований в 1935 р.' 
розвивається гарно. Презндй 
в б. р. слідуюча: Антін Во-
лох, голова, Ольга Зепко (ь 
громадянській праці дуже 
активна) секретар, Вірджінія 
Пулќ, касіср. Стан членства 
110, з цього 66 старших, 34 
дітей, всі тут роджені. Відділ 

, жертвував не одну сотку на 
і різні народні цілі.' Коли ня-
рянас потреба освідомляючої 
акції серед американців дру-
кованим словом, місцева мо-
лодь поспішила на допомогу 
у виданні дуже ціної книжки 
в англійській . мові п. в. 
„Украініян Apr Бук" сліду-
ючими пожертвами: Ліг'а У-
країнської Молоді Огайо-Ак-
рон: $500.00, „У. Н. С", ч. 
180 $ЗО, Юлія Зепко $20; по 
$10: „Союз Українок", ч. 7, 
У. Н. С, ч. 295, Ольга Зепко, 
Жеребняк; по $5: Олекса 
Зепко, Стела Гарт, Марія 
Зепко-Александер, Катерина 
Зепко-ґаляті, В. Ц. Пулќ ст., 
В. Ц. Пулќ мл. Разом $625.00. 

Відділ „Провидіння", ч. 68 
святкував 11 травня б. р. 40-
літній ювілей. Загальне число 
членів 168, з цього старших 
членів 124, дітей 44, суспен-
довано 5, залишилось 157. 

Відділ „Укр. Робітничого 
Союзу", ч. 238 нараховує до 
70 членів. 

Відділ „Союзу Українок", 
ч. 7 під довголітнім проводом 
п. Марії Пулќ, Анастазії Зеа-
ко, Антонюк, М. Поливки й 
інших заслуговує на повне 
признання. В минулім році 
святдкували 10-ти літній юві-
лей. Зі звітів зібрані довіда-
лись про ідейну громадську 
працю, жертвенність на на-
родні цілі, церкву, допомого-
ві акції скитальцям, висилки 
одягу, харчів і т. д. Дня 10. 
травня б. р. Відділ гостив в 
себе голову Централі „С. У.' 
п. Лотоцьку. В дні 10 червн і 
б. р. за почином відділу від-
світковано „Свято Матері і 
Батька". Обширну програму 
свята опрацювала дружині 
місцевого пароха п. Дурбак. 
яка вложила багато труду і 
часу, щоб навчити новопри-
булу і тут роджену дітвору 
рідних пісень, деклямацій, ін-
сЦенізацій і однодієвої сцен-
ки. Не одна укр. акронськя 

Перед новим сезоном ЛМНлюбу в Ню Норку 
матір може бути горда із сво-
їх дітей. Зуміла вона' в серці 
дитини вщепити горячу лю-
бов і пошану до себе, рідної 
церкви і народу. З великою 
насолодою співають рідні піс-
ні, заховують святочні тра-
диції. В школі танців Авра-
менка діти навчились рідно-
го танку і тим прославили 
укр. акронську громаду, бо 
нераз на міжнаціональних 
змаганнях заннмали перші 
місця. 

У парафіяльній школі нч-
вчнлись читати рідне друко-
ване слово.. Молодь, тут ро-
джена з новоприбулою співа.`. 
га'рно у церковнім хорі. Дн-
ригентуру веде Григорій Же-
ребняк, уроженець Шікаґі. 
Його дружина Євгенія з Зеп-
ків є містоголовою Централі 
У. Н. Союзу. Син свідомих 
батьків бл. п. Володимира і 
Марії Поливка — Еміль В. є 
постійно в американській ар-
мії старшиною. Останньо мав 
авансува'ти 'на' полковника. S 
армії було кілька десяток під-
старшин і кількох старшин. В 
урядах і підприємствах частт 
місцева молодь заннмас по-
важні пости. 

Три генерації, старші іміг-" 
ранти, новоприбулі і тут ро-
джені зуміли скоро себе зро-
зуміти, спільно співпрацю-
ють і жнють в якнай'кращій 
згоді. 

Новоприбулих є біля 230 
осіб. Як колись серед „стар-
ших", так тепер серед „но-
вих" деякі одиниці відцура-
лись своїх. Загально нозі 
держаться прн українській 
громаді. Згуртовані в Т-ві 
„Самопоміч" в літний час че 
проявляють спеціяльної ді-
яльности, тим більше, що 
брак відповідного організато-
ра. Коли б і такий знайшов-
ся„ важко було б йому в буд-
кі дні перевести сходини, бо 
працюючі працюють на різні 
зміни, а одинока церковна га-
ля є замала, щоб поодинокі 
Т-ва могли рівночасно в неді-
лі сходились. З трудом вда-
лось їм використати неділю 
6 квітня б. р. на відсвяткуван-
ня свят в честь наших велет-
нів духа Тараса Шевченка і 
Івана Франка, а кілька неділь 
пізніше національних героїз 
Симона Петлюри, Євгена Ко-
новальця, Т. Чупринки-Шу-
хевича. 

На початку травня б. р. на 
}допомогу хворим скитальцям 
зібрали $60 і цю суму пере-
слали до Укр. Кат. Допомо-
гового Комітету в Стемфорді. 

Доказом довіря до ново-
прибулих в Акроні є це, що 
делегатом на V-тий Конгрес 
УККА від відділу УНС ч. 295, 
молодечого УНС ч. 180. „Со-
юзу Українок" ч. 7, „Прови-
діння" ч. 68 вибрано члена 
управи „Самопомочі". Цей 
сам делегат був представни-І 
ком укр. громади На 5-тих 
зборах і бенкеті Міжнаціо-
нального Центру в дні 20 
квітня б. р. у Акроні. Коли, 
вій в їхнім річнім звіті заўва-, 
жив, що між співпрацюючи-
ми національними групами 
не подано українців — хоч 
вони найбільше співпрацювд-
ли — негайно Президії звер-
нув на це увагу. Може цілево 
під одною фотографією укр. 
танцюристів написано народ-
ннй танець, поминаючи укра-
їнськнн. В присутності вели-
кого числа зібраних передо-
вих представників всіх націй 
і визначних американських 
гостей Президія висловила 
великий жаль, що помилково 
у звіті" серед всіх не подано 
українців. П р є д с т авляючи 
відтак делегатів всіх груп, 
кожна група на запрошення 
вставала. Хоч список був 
альфабетично поданий, пер-
шого представлено делегата 
українців, — якого всі зібрані 
привітали бурею оплесків. Ні 
15 листопада б. р. згаданий 
М. Ц. приготовус велику 
міжнаціональну імпрезу, на 
яку запросили українців до 
співпраці. 

В дні 1.5. травня б. р. ново-
прибулі з Кентон, Огайо, 
згуртовані в „Драматичній 
Гуртку", відіграли сценічну 
виставу п. н. „Десятник 
Люлька" Б. О. Пирятинсько-
го. Перед виставою відспівя-
ли кілька народних пісень. 

Після двомісячної літньої 
перерви, нюнорськнн Літера-
турно-Мнстецький Ќлюб, 5. 
вересня, у п'ятницю, розпо-
чинає свою діяльність. Зва-
жявшя на нову хвалю тепла, 
що вже кілька днів розігріває 
поивітря „Давнтавну", можнч 
було б ще почекати пару 
тижнів з розпочаттям знмо-
вого сезону, але усні, лястов-
ні й телефонічні а ПИТИ: „КО-
ЛИ, нарешті розпочнете ?", 
змусили управу Ќлюбу таки 
розпочати. Скарбник Ќлюбу 
також був за це: „Бо не при-
ходять, членських вкладок не 
вплачутоть, а з чого я за при-
міщення платитиму, — й так 
вже 188 доларів заборжився". 

І прихильники і скарбник 
мають рацію. Поминувши 
щотижневу програму, що за 
нею затужила.місцева грома-
да, немає домівки, де б стрі-
нутнсь і порозмовляти. Теле-
фонів в мешканнях цієї діль-
ниці зовсім мало, а рахувати 
по кількадесять студентів на 
четверѓЃ чи п'яті поверхи, де 
найбільше туляться наші, це 
цобра альпіністнчна заправа 
хіба для членів Пласту, а не 
для більшості приятелів 
Ќлюби. 

Від 5 вересня можна буде 
знову пригадувати: „То ж не 
забудь в п'ятницю в Ќлюбі. 
Тільки не внизу, а на горі, в 
буфеті". Дійсно, доки внизу, 
у залі відбуваються доповіді, 
дискусії чи концерти, на горі 
можна, підкріпившись в бу-
феті, спокійно посидіти за 
столиками й обговорити усі 
пильні політичні й економі':-
ні проблеми. Під час цих по-
важних розмов, кілька разів 
просовуватиме нерішуче в 
двері голову скарбник й, за-
пинавшись, пригадуватиме: 
..Чи панство не мали б ба-
жання залеглі вкладки..." 

Літом тут була пустка, ли-
ше наростав борг власникові 
цому. На східцях Ќлюбу зав-
жди сиділи кілька, злегка 
підпиті боми й спостерігали 
рух Іругої евеню, — головної 
артерії, „Давнтавну". Пере-
хожі_ часом затримувались на 
хіднику й здивовано перечи-

ВІСТІ З УКРАЇНИ 
(Нотатки з совіѓтської преси) 

ХТО ВЧИТЬСЯ НА в и щ и х 
ШКОЛАХ НА УКРАЇНІ? 
Кореспонденція „Рад. Укр." 

з 28 червня про випуск в цьо-
му році 880 інженерів харкіч-
ського політехнічного інстн-
туту. подас прізвища кількох 
випускників інституту, які 
опрацювали актуальні темя 
в своїх дипломатичних пра-
цях. Ось ці прізвища: Смір-
н.ов. Капішніков, ЛОсссв, Гу-
ревіч, Бондаренко — на п'ять 
прізвищ одне українське. 

тували гарну ќлюбовў вя-
віску. 

Себто, — Ќлюб — це не 
тільки огнище „внутрішньо. 
го" нашого життя, а й доку-
мент панування нашої грома-
ди назовні. Доки ще буде Нв-
родній Дім, що про нього 
влітку також не чували, йо-
го всесторонньо заступає Ліг. 
Мист. Ќлюб. За інформація-
ми про ваше життя, туди не-
раз стукають теж амернкан-
пД. 

З новотідкритоі біля К.ІІО-
бу крамниці, неперестанно 
чути галас народних і пов-
станськнх пісень. Цей галас 
стверджує, що місцева коло-
нія, кріплена новими іміграи-
нами, скеровує свою зухвалу 
експанзію у самий центр 
дільниці. Якщо так піде ще 
пару років, то Ќлюб буде ціл-
ком оточений рідними під-
присмствами й не захоче пе-
ребиратись до майбутнього 
Народного Дому, хоч думку 
здобути цей дім він енергійно 
підтримував минулого сезо-
ну. 

Тоді, минулого сезону рів-
номірно працювали усі сек-
ції Літ.-Мист. Ќлюбу, а с їх 
либонь з пів вузіна. Автор-
ські вечорі, доповіді на літе-
ратурні теми: „живі газети", 
музичні виступе й виступи 
фахівців пластичного мис-
тецтва по'братському чергу-
валнсь і публіка однаково 
вдячно вислуховувала усіх 
виступів. Хіба, що якийсь за-
пальний промовець забувай, 
що вказівки годинника ство-
рено відмірювати час; — тоді 
до промовця підходив рішу-

-Я 

чим кроком голова Ќлюбу й 
вимовним рухом пригадував, 
що колись таки треба зійти 
з підвищення. А з цього під-
вищення видно всіх знайо-
мих і незнайомих слухачок, 
й, через напіввідкриті двері, 
столик збирача датків, що їх 
громадяни вплачують дуже 
охоче. Бо членство Ќлюбу — 
це найідеальніші платники 
вкладок, про яких і не сня-
лось УКК у самих відважних 
припущеннях щодо каси його 
Народного Фонду. 

НОВА КНИЖКА 
знаної письменниці 
ДОКИ ГУМКННОІ 

МАНА 
Цікава повість я життя під-

совстемсоі Інтелігенції! 
ЦІНА $І.50 

Замовляти в книгарні 
„Свободи" на адресу: 

"S V О В О D А" 
Р. О. BOX 346, 

JERSEY CITY З, N. J. 

Щ УВАГА! НЮ НОРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! џ 
Організація Оборони Чотирьох Свобід ѓ 

^ України, Інк., 2-ий Відділ у Ню Порќу . 
4 запрошує все Українське Громадянство, а особливо Молодь 
4 на 

; ВЕЛИКУ ЗАБАВУ 
: що відбудеться : у 

В СУБОТУ, 6-го ВЕРЕСНЯ (SEPT. 6,) 1952 у 
4 У ВЕЛИКІЙ САЛІ ВЕТГОВЕН ГОЛЛ ^ 
і ` при 210 Е. б-та вулиця в Ню Иорку. 
і Ѓрас оркеН`ра п. В. БОСОГО. Початок о год. К:30 вечором. ' 

Буфет у заряді Ви. ІІааь. Вступ дол. 1.2S. ї 
Богато несподіванок — приходіть масово - - Комітет. t 

Вистава пройшла з гарний 
успіхом. На зібранні зложили 
$40.50 і передали .управі 
Гуртка, як пожертву на бу-
дову церкви в Кентон. 

Цікаве,, що крім новопрн-
булої молоді в Акрон, мо-
лодь округи нн зацікавлена 
Ліґой Української Католиць-
кої Молоді. Щомісячні з'їзди, 
на яких відбуваються наради, 
реферати, виміна думок і г. 
п.. збагачують зібраних ду-
хово. В Акроні засновано від-
діл Л. У. К. М. 16 березня б. 
р. Всіх членів Сч46. 

24 березня б. р. залишив на 
власне бажання укр. като-
лнцьку парафію Вс. о. В. Фе-
делеш і її перебрав Вс. о. Та-
рас Дурбак. Енергійний мо-
лодий парох ревно продовжує 
працю попередника. Зреорга-
нізував Марійську Дружину, 
в суботи навчає дітей укра-
їнської мови, приготовляє ре-
ферати на сходини Л. У. К. 
М. і старається, щоб парафія 
кріпшала духово і матеріяль-
но. 9 дні 27 квітня б. р. паря-
фіяни відсвяткували спільне 
свячене. 22 червня б. р. зор-
ганізували великий парафі-
яльний фестин. Від кількох 
літ існує „Будівничий Комі-
тет", якен закупив прекрасну 
площу під будову церкви або 
церкви з школою, на жаль 
бракує ще відповідних фон-
Дів. 

Є надія, що спільним зу-
силлям, при Божій помочі 
акронські українці збудують 
величаву церкву і Народний 
71ім на більшу славу Б о ж у і 
українського народу. 

В. Лееняк. 

У В А Г А ! PAWTUCKET, CENTRAL FALLS, 
PROVIDENCE І ОКОЛИЦЯ! 

ОСІННІ ВЕЧОРНИЦІ 
—: улаштовує :— 

Український Американський Горожанський Ќлюб 
в Centra! Falls -

В СУБОТУ. ЗО. СЕРПНЯ 1952 Р. 
_ в Домівці Ќлюбу. 
Запрошуємо всіх Українців. — Дохід на УККА. 

Організація Державного Відроджений України 
10-нії Відділ у Нью-Йорку 

: влаштовує : 
В НЕДІЛЮ, 81. СЕРПНЯ 1052 P., о год. 7. веч. 

у власній домівці 20 SL Mark's PL, (8 вул. 2-3 Ave.) 

ЖАЛІБНІ СХОДИНИ 
у відзначений 11-их роковин трагічної смертн ся. п. поліс 
Ніж. МИКОЛИ СЦПЮРСЬКОГО І сл. п. сота. О. СБНИКА-
ГРІІШВСЬКОГО. ЗаупокІАнІ Панахиди відбудуться в не-
ділю, 31. серпня в Укр. Прав. Церкві при 14 вул, о ѓод. 

12. м.п. І в Укр. Грек-кат. при 7 вул., о год. 11. п.п. 
Все українське Громадянство запрошує до участи 

Управа ОДВУ. 

УВАГА! ДІТРОНТ—ГЕМТРЕМК, 
І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 

МІШЕҐКН 

94-ий Відділ УНС ім. М. Шашкевича в Гемтремк 
— : влаштовус : 

В НЕДІЛЮ, 19. ЖОВТНЯ 1952 Р. 
(Sunday, October 19, 1952) 

З нагоди 20-лѓтнього свого існування 

ЮВІЛЕЙНЕ СВЯ†О 
на яке аапрошус всіх своїх членів, брити і ВІДДІЛИ УНС з 

МІшІГену І з ОКОЛИЦІ та все українське громадянство 
ДІтроЙту І Гемтремк. 

П Р О Г Р А М А : 
1.—о ѓод. 12-ІВ в полуднє відправиться Служби Божа І без-
пі)і-і-in дііп ІІинахиди за всіх помершнх членіи. 94-го Відділу 
УНС., it новій Грек.-кат. Церкві в Гемтремк прн Коммор. 
2.—О ѓод. 3-ІЙ по полудні в салі „Української Хатќ" ирм 
2240 І рейлінг відбудеться СВЯТОЧНА АКАДКМІН, в честь 
о. М. Шашкевича, Патрона 94. Відд. УНС. 3.—О ѓод. 6:30 
вечером відбудеться п тій самій салі ВКЛІІКІШ Г.КПККТ. 

На Ювілейне Свято зипрошені всі членя ГОЯОВВОІ Упра-
ви УНСоюзу. Головним бесідником на Святочній Академії 
буде Представник Головної Управи УНСоюзу. 

Вступ на Святочну Академію в і л ь н и й . 

Вступ на бенкет за квитками, які можна набути в членів 
Управи 94-го Відділу УНС ім. М. Шашкевича в Гемтремк 
від зараз — до дня 12. жовтня 1952 р. включно. Всі 
українські Товариства і Організації метрополії ДІтроЙту 
просимо здержатися в цей день від Імпрез. Евентуальні 
доповнення чи зміни будуть свос.часно подані до загального 
відома. 

Організаційний Комітет Ювілейного ('пита. 

" Е;К О " 
145 Друга Евеню (біля ЛІТ.-МНСТ. Ќлюбу) в Ню Йорќу 

Власник ВОЛОДИМИР ЧЕМЕРИНСЬ КИИ. Тел. ALgonquin 4-0888 

Мас честь повідомити ВП. Громадянство Ню Иорку й околиці, що: 
2. ОКРІМ ТОГО МИ ВІДЧИНИЛИ 

новий відділ З багатим внГюром 
мужеських сорочок. 

1. Ми значно ПОШИРИЛИ І ДО-
ПОВНИЛИ н о в и м асортиментом 
американських і імпортованих то-
варів свої відділи 

З ПЛИТАМИ-РЕКОРДАМИ, 
ПАТЕФОНАМИ, 
КОСМЕТИКОЮ, 
ЖІНОЧИМИ ПОИЧОХАМИ, 
БЛЮЗЌАМИ ft ХУСТКАМИ, 
НИТКАМИ D.M.C., 
ПАНАМАМИ, ЌАЙВАМИ 

й т. п. 

„ЕКО" — це також г.дине укра-
їнське підприємство в Ню Пор-
ку з дитячим відділом. 

НА П О Ч А Т О К ПІК!. ЊНОГО 
РОКУ маємо найбаі`атшнй і 
найдешевший вибір шкільного 
приладдя. 

ПОКУПЦЯМ І ВІДВІДУВАЧАМ Р А Д І ! 

S S S S S S S - K - M ^ 



З УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ S КАНАДІ 

Т. Мацькіі;. . 
д-р Є. Пер.- і 
левич. о. л 
інж. А. Мар 
ма та інші. І-

УКРАЇНЦІ У К О Н Г Р Е С І 
„ П А К Т РОМАНА" В К А Н А Д І 

Цьогорічний конгрес світо-
вої католицької організації 
‚.Паі.с Романа", що мас зав-
дачня ширігги християнські 
ідеї серед внсокошкільної мо-
ЯОДІ ь.дбуваі:ться в Канаді 
від J1 серпня до 1 вересня і 
проходить в чотирьох міс-
тях, саме в Торонті, Оттаві, 
Монтреалі і Квібеку. Крім 
дво:-: н п т н х срархів, сп. Іси-
дора Пѓре цьќого 3 Торонта т і 
сп.-г.і)м. Максима Германюкл 
з Шігпіпегу, я конгресі бере 
участь поважна делсгаціл 
українців, то мас разом 20 . 
осіб. С-`род них с члени т-ваі 
„Обнова", священики, інте . 
ЛЄКТУалИ та журналісти, в і ціональн 
тому і:с тільки з Канади та 
З Л А , але і з Европи. Україн-
ська делегація, як можна до-
бачити у піюграмі. бере ак-
тнпну участь у нарадах кон-
ґресу та оголосила кілька ре-
ферятіп. Екзарх Сх. Канади, 

чсних - інтелектуалістів бе-
руть ўчасі . . - Конгресі проф. 
о. д-р Липсь.;ий, проф. о. д-р 
Назарко, рсд, о. Хомин, проф. 

-р Б. Казимнра, 
іа, д -р А. Бази-
р М. Сопуляк, 
і ., проф. Я. Чу-
складі делегації 

с. теж дві ;:сін.сп. Частині кон-
гресу. що ні -Ѓзватиметься в 
Торонті. буде патронувати 
Екс. Кардинал Мек Гвнґен, 
архиспяскол того ж міста. 
зідомин п ГЄЛЬ українців. 

(аќ) 

:v КРАНІ! ГЬКИП ХОР НА 
В С Е К і м донській ВИ-

СТАЃ. .1 В ТОРОНТІ -
Щ е , 'ч:: Канадійська Нч 

бомній- обгортці, що мас ваз-1 пересічне та мистецьке. Пре-
ву „Епізоди з Визвольної місра фільму „Чорноморці" 
Боротьби". Основу виставки, і відбудеться в кінці вересні 
яка у вересні ц. р. буде поа-
торена, творила галерія пор-

нставка. про яку 
Канаді ці ::а:куть, що вона 
наіібільі: :і в світі, почалася 
традниі. в 'М парадним мар-
шем і вечором штучних вог-
нів у п'ятницю 22 серпня ц 
р. Вьстдзка заіімас коло-
сяльну ПЛОЩУ Ексгібішен 

третів — близько 60 - всіх 
і наших державних та військо-
J вих мужів, що зайняла голов-
. н у стін}' виставки, та подібні 

, ,галеріЃ ко"ліррвих зразків 
І одностроїв і знамен Українсь-
і кої Армії, —- їх якраз вико-

нўе та доповнює відомий 
наш знавець цих справ і ге-
ральдик, графік-мистець ма-
йор ^М. Битинський. (аќ) 

„ЧОРНОМОРЦІ" — НОВІШ 
УКРАЇНСЬКИЙ ФІЛЬМ 

В Торонті закінчено цнмч 
днями останні пра:;і при вн-
готовлюванні ново о україн-
"і.кого фільму, якого сцена-
рііі збудований на основі ві-
іомої оперети Кухаренка-
Старнцького з му і: кою Ли-
тснка „Чорноморці". Цю one 
осту ставив мнн. року кілька 
разів на сцені авднторії УНО 

сп. Ь'`ндор. підправить длл Г'ранд з безліччю великих і 
всіх учасників конгресу два J менших павілонів і кожного 

року стягас мільйони відвідў врочисті архисрейські бого-
слуї"г`ння при участи духо-
веигтга та хору, з того одне 
в ТОРОНТІ И одне в Моцтреалі. 
З видатніших українських у-

Р О З Н І У к и 

АНТОІІЃНА ЛЮБЕЦЬКА по-
гауклч: Рідних і Знайомих з с, 
Нелс-т-ково Сяпранского, пов. 
Камінець Подолеќ, Прошу пи-
сатіі ия ч-росу UIBFZKA, 4816 
Mich:pr.n .Ave.. Detroit №. Місії. 
U.S.A. .'^кордонні часописи про-
шу псгк`крукувчти. 

РОЗШУКУЄМО t його сина Іва-
ня Купр. лкиЛ n 19-11 році був 
білп Риму і; Італії в німецьких 
робітімічнх компаніях 3 того 
часу про нього немаѓ, ніякої 
вістки. Походить шн з с. Во-
щннщ. поп Рудќи в Галичині. 
Просимо сердечно псі.х. хто зннс 
щобуть про його долю, спопіс-
титц пчтурЗоваКнх його родичів 
на адресу: 

MVCHAJLO BUIAR 
117 W. 7th St., BriJReport, Pa. 

Шукай ПОРВАНА ТРОХИМА 
з Кам'явецьподільськоі обл., 
Иежибіжського району, с. Пар-
ХОМівці, що виїхав до США по 
першій світопіГі ві`йні. Ласкг?їіу 
вістку прошу порссліти на ад-
ресу: Ілько Ци'іулм і.кнй, 604 
Bathurst Street, Toronto, Ont., 
Canada. 

КОЛІСНИК НАТАША nouiy-
кус СЄСТор І братів, що пох"о-
дять з Полтавщини, а саме: 
К о л і ' - i i n v i u — МНВОЛУ 131 р . І . ! 
Мугія (ЗЯ р. І. Мярину (27 p.). і 
Галю (2Г) p.). Можливо ВОНИ 
в Канаді. Прошу відгукнутись 
на адресу: Nlkita Sc'iirow R. F. 
D. 2 Box (Ж) Annapolis, Aid. 

ч.ччів не тільки з обох Аме-
рик. а іе і Ь усього світу. У 
цьогорічній програмі внстап-

, ки беруть участь теж укра-
. їнці. Саме в четвер 28 серпня 

ц. p.. коли відбуватимуться 
попнси хорів різних націй, 
виступить серед них мішанії 
`:ор Українського Нарочного 
'Тому, що вже оце 22-ий рач 

.бере участь у цій всеканадій 
ській імпрезі, ввів цю свою 
участь у традицію і підготов-
лясться до неї від довшого 
часу. Цього року, як і в по-
рсре"'ніх трьох роках, дири-
гч-ватнме згапааия хором 
проф. Галина Голннська. що 
ч. ін. добула теж зі своїм хо-
по.м першу нагороду в ко:і-
курсі хорів в рамах Ўкраїн` 
-і кого Фестіпалю в- Торонті. 
Хоп. у с к л а і і 10 осіб, відспі-
вас на виставці п год. 2-гіѓ 
поп. ряд композицій Неділь-
ського. Леонтовича, Стецен-
ка та інших наших компози-
TnniR. сеоед них і частину г 
. .Вулиці" Філарета Колесси. 
Будемо сподіватись, що і цьо-
го, як кожного року, цей XOD 
чго репрезентував досі гідно 
українську пісню на Всекана-
дійській Виставні, добуде до 

і ".анішнх чергову нагороду 
і канадійська преса ЗНОВУ 

І міститиме його світлини ѓа 
дописи про нього. 

Сак) 

ПОЛЬЩА СЬОГОДНІ 
Нюйоркськнй п о л ь с ь к и й 

ц. р. і всі, хто знас, щ о ви 
робляс т. зв. Українська Ш- ' ^ д е н н и к „Нови Свят вміе-
нофобрика в УССР та хто ба-1 т и в P^ M O B - v 3 0 ^ с ю жінкою, 
чив дотеперішні примітивні щ о к , : , ь ,к , а тжи}в н а з а д в й , -
спробн українського фільму х а л а 3 Ц ^ ь щ і Йі тепер пере-

континент"і ' r ' v n " c к Лондоні. Жінка ствер-
j пнла, що „поминувши ж а х ні-

и -̀ гер^сліг^тзань, часом 
. вн?лсться, н;о тоді було кра-
' ще". 

У К р А I I I С Ь В І ш к о л и Зокрема погіршилось а 
В ТОРОНТІ П К Р Е Д НОВИМ П о л ь щ і положення на харчо-

оому ринку. „Приділ м ясч 
аиносить три четвертини кі-

Десять українських шкіл лограма тижнево".. . А л е від 
Горонта, що існують при різ- отримання картки на м'ясо 
них наших церковних та гро- до відшукання його в крам-
мадськнх установах, проголо- ниці — шлях д у ж е далекий.. . 
сили вже вписи дітвори ні? Літні особи карток не отри-
черговий шкільний рік. У цих мують, бо не працюють, еме-
школах, здсбільша вечірніх, рити отримЧчоть біля 300 зло-
чписалося мнн року близько тих державної емеритури і 

на тутешньому 
ждуть нетерпляче на цей н о - ' 
пий культурний ѓ'добуток уќ- ' 
чаїпської еміП)ації. 

ЕТАПОМ П Р А Ц І 

шістьсот уісрашських хлоп-
чів та дівчаток під проводом 
досвідчених і відданих справі 
пчителів і всі вони могли по-
чвянитнся добрими успіхами. 

Український Театр міста То-j З а ч а с в а к а ц і н у П р а в и това-
риства^ та дирекції шкіл на-ронта, причому добув повне 

признання ПЎ'І іі - і крнти 
чи. Продукцісю ф і'.ми ‚‚Чор-
номорці" зайняясл молодші 

харчові картки, на які можна 
тижнево дістати деяку кіль-
кість костей й чверть кііїо-
грама т. зв. „кадриля", себто 
кров'яної кішки". 

Зарадна Варшава, звичай-
но, рятується „чорним ганд-
лсм".- Одначе ця торговля маѓялися^ поставити^н`яуку "В 

черговому році ще краще, як зп'язана з поважним ризи-
досі. причому велику увагу ком. „Селяни, що довозять 

Н"УК' і присвячено технічному виві- іхарчі до Варшави наражені 
нуванню шкільних примі-1 на систематичні лапанки, щ о 
щень та научним засобам, організовані по залізннчих 

" j Ряд конференцій, нарад бать-, дпірцях та -під'їздових заліз-
ків та громадянства вже від- . ницях. Міліція конфіскус 
бувся. на усіх стверджено, що харчі її визначує високі гро-
велнкою д о п о м о г о ю для І шеві кари", 
ш к і л . с т а л и недавно видані . Одежі не вистачає. Навіть 
Об'єднанням Українських Пе- ( урядова преса не може при-
дагогів у Торонті „Програміѓ крнти, що на цьому фронті не 
навчання і виховання", які все гаразд і часто зг^дус про 

-іетражо-
Зільшях 

- ін. теж 
та вро 

і нагоди 

9 П І ' і II Я # 

МИТТЯ ѓ`ТШ, неповний час 
праці. .'Ігплошуіиітнеь між 10— 
Й 8 гад. дня и і: і ми лі і Ч. 210. 

Іб-SS WHITEHALL St. 
недалека під С'апт Феррі 

в ІІю Ппрку 

# П Р А Ц Я # 

як подвоїти зливок 
Б К і Н Л К . І Ч . І Л П Р А Н І Ѓ 
Подбайте, щпЛ фірмќ, и нќій 

ІЦІЛЦ)'КГМ І.І.І її : іл ,уц. , . і . . 

УКР^НІ(" I I 
п к р к г. о з о н к 

щіпрнсмство ..RI:I;-
ДО ІІ і-ІИЧІ.і .П СИОІЧ п м р і і Г і і н 

сиропипя, ўстаткуНІЦІНН. 
Для устійнення висоти пр^.іі.міі 
— зайдіть до Перемов Ві-.(.п 

в Ню Порќу 
885 Е. в. пул. (між Х—1 Ќменќі І 

іюд. в. веч. Tel. OR. S-2484. 

. .ВИСТАВКА II А . М ' Я Т О К 
В И З В О Л Ь Н И Х З М А Г А Н Ь 

укрлгаи" в ТОРОНТІ 

паїнець Вог-`ач Ѓтлуќ, що 
п е р ш у на еміѓ'ра дії в Німеч-
чнні й опісля п 
"їнв кілька коротк( 
чнх (Ііі.іьмні з г)ізк-: 
українських імпрег 
ч останніх великії 
чистих святкувань 
10-ліття української еміграції 
г. Канаді. Д л я вищіави. до-
повнення та врешті й реалі-
зації сценарія з оперет і 
.‚Чорноморці", що його склав 
п. Солўѓе сам, були запро-
шені нойвидатніи і укоаїнські 
мистецькі сили з Торонта. 
впершў чергу відомий і за-
"ѓлужений режисер Народно-
го Театру Гр. Ярошевича — 
п. Михайло Тагаїв. Праця 
над сценарієм і проби трива-

дають точні вказівки вчите- J погано шиті піджаки, штани 
`п різними ногавицями та про пям та водностаннюють нав j 

"яння в усіх Р ідних Школах . 
Найбільшою Рідною Ш к о л о ю 
а Торонті с школа при Гр.-
Кат. Церкві св. Миколая, що 
мала мин. року 130 дітей і 5 
вчительських сил. . Комітет 
згаданої церкви приготович 
на цей рік для своїх „малих" 
прегарних 6 кляс. роздягаль-чи близько пів року, прнчо 

му ролі у фільмі доручено ню та кімнату для вчителів 
таким відомим нашим співа- ця школа буде з кожного бо 

Ф н А н Р О л ^ ж # 
ІІА 11 іч і д ч ж 

Крпмнння і іт.і.ннміи тямріп 
(деліклтеесен І грпгг{ммі 

110 F 7th Street 
NEW YORK Л. N V 

Відомий і заслужений Ук-
г:іїнськнй Воснно-Історнчннч 
Інститут, що діяв між обома 
світовими війнами в Еврог.і 
відновивши свою діяльність 
ѓз Канаді з осідком у Торон-

I ті, влаштував після кількох 
виставок на провінції черго-

I вў Виставку Пам'яток Вил-
вольної Бопотьбіи України у 

';чіях 11 16 серпня в Торон-
ті. Виставка, на яку склада-

. ''аса історичні та рідкісні 
зиамсип Української Армі" 
1-ІІ. 1ПМ 23. зброя, відзн.ч 

І ки і частини виряду, орнгі-
налі і:і ^о'су?їснти державно 
го і військ'ігпго характеру, 
ірдзчи рянговнх відзнак, схе-
мн боїп і поверх тисяча ф о 
тографій з часів нашої Ви :-
яолм'лї Гяі"отьбч. відбулася 
г за -̀ і Г'л.-'.Сат Церкви при 
rv.n. чвін-Внлпуд і дала змо-
ѓу численним відвідувачам, 
гохрема тут родженим, основ-
ио познайомитись з подрп-
блцямя величної та рясно 
'" попленої геройською кро-
г'ю доби нашої Державності! 
Інститут запрезентував на вн-
гтавці нове свос вида'ння, са-
м ! сепію відбиток з автентн"-
г : х світлим л - о т ЧТ?У в аль-

кам, як Григор Ягюшепнч. 
Іраїда Чсрняк, лавреати Ук-
раїнськго Фестнвал'о Петрл 
Черняк і Л ю б а Левицька . 
п-ні Таг:чва і інші. Везпосс-
реднс фічьмування з а б р а л і 
повних 6 тижнів часу і прохо-
дило під доглядом відомого 
мистця - декоратора проф. 
Івана Кухарськѓо. Музична 
частина (Ьільму спочивала в 
руках прсЬ. Льва Туркевича 
танки о '̂̀  іомиля лавреатка 
У к р а ї н о ' т о Фост'"?алю О-
тенка Г' `лан - Зг::линська. 
Зняття р' б`-`а."осг частнн-
HO у СПС ''''ЬНО ѓ`я цього 
приладжоі "' галі та в околи-
цях Тороч^а. шо грасвидно 
нагадувялі`'ІІО(баншину. Нч 
цілість ф і г . м у склг`лося ра-
зом 135 пі""их кгдр'ч, на які 
зужито 3.2Л0 футів фільмової 
техніколір' :^ї плізк". щ о прс-
-арно п е р ' ` п о коліри та на-
родні стр-`7 Упесь фільм с 
повно-звуко інй і саме ТСПСІ` 
докінчують його монтаж, у-
же з поодиноких фотографі'ї 
З різних кадрів можна доба-
читн. що виконання його не-

ку найкращою в Торонті. 
^ (аќ) 

Ставайте члонамн Уісраїн-
ського Народного Союз.л', а 
тимсамнм і співвласниками 
18-ти мільйонового майна 

організації! 

ДОБРЕ ЧИТАННЯ ДЛЯ 
М О Л О Д І ! 

Пригодницька Ілюстроваяа 
повість 

В. Чапленка 
„у ІГКТРЯХ копі:т-

Д А Ґ У " 

Н і н а :.0г 

!'.аг.:опчпти: 

" S V O B O D A " 
P. О. B o x 3 4 6 

Jersey City 3 . N. J.. U.S.A. 

пончохи до колін. Вбрання 
коштўе біля 1.000 злотих, 
дамські черевички - - біля 
600. себто стільки, скільки мі-
'ячно заробляє середній уря-
довець. 

Відкритих, як під час н{-
мецької окупації „лапаноќ" 
немас, але „люди зникають 
непомітно й неможливо до-
чідатнсь про їхню долю.. . 
В'язниці переповнені. Щ е рік 
:іазад перед Мокотовською 
т'язницею в призначені дні 
гголв непроглядний натовп з 
'сарчовими передачами. Вла-
‚̂а похопилась, що це творить 

понуре враження. Т о ж забр-
іюненено приносити пачки 
цо в'язниці"... На Кошиковій 
в Варшаві озброєний міліці-

9 Мрофеч-Jftnl оголошеши Џ 

' Or S. C H E R N O F F 
'ѓЗ—2nd Ave. (cor. 14 S t ) N Y C 

TeL ORamercy 7-7697 
H-rpj fi довгочасні недуги чолс-

лкіп 1 жінок. Шкірні. X-Ray. 
-`оздуттл жил лікуємо без опо-
чації. Переводимо аналізу кро-
ав для супружях дозволів. — 
Офісові година: Щодня від 10 

раио до 8:48 ввечорі. 
`' суботи 10—1. У ВЬділі зачжв. 

-if 

N E W Y O R K N ЕW J E R S E Y П 

L 

ОБЕЗПЕЧЕННЯ 
(А(`КК.` ГАЦІЯ) 

ДбпЛтр про еѓЃќ' і про СВІЙ ишсѓок: Овсалнчуйтѓсь від вогню, 
крпдгжі. ні'ін.-іі-.інннх ниііалкіи та-иод)'ги. 11^ тратьтп ваго-

ди отримати відшкодування, Обсаппчую: життя, икбяі, 
вікна, автомо(їілі, хутріі, біжутерію та in. 

A N T H O N Y S H U M E Y K O 
277 East fOtfl Street, New York 9, N. Y. — At.. 4-Ч77П. 

Ш И Ф К А Р Т И 
ПРОДАЄМО ІІА ВСІ КОРАБЛІ. 

т 
ГРОШІ посилаємо до всіх країв і виплачўемо на 

останній пошті. 
АФІДЕВГГИ, петиції та інші потрібні документи Г 

на спроваджений кревних і знайомих до Аме- Ц 
рики зі скитальщнші та інших кра'їн 

ПРОДАЄМО доми та всякого роду бизнссп. 
У всіх справах звертайтеся до звісного 

НОТАРІЯЛЬНОГО БК)РА 

S. KOWBA^NIt.K 
277 EAST 10th ST. (Near Ave. A.) NEW YORK 3, N. Y. JJ 

І УВАГА ' Г ' ТІСАКЕТ, Р. АИ., І ОКОЛИЦЯ! 
J Уі:`` С:і Парафія і Сѓѓтрімѓѓко у Вунсакот 

заЃ ouiv іть псе дооколнчнс Громялпнітво на 

І П І К Н І К 
.̀ Г ІЃ ДІЛЮ, 31-го СЕРПНЯ 1952 Р. 
! на п л о т і ;:ри Summer Street. Початок год. 2-га. 

М,- шка: THE HAPPY WANDERERS 
(В^ал1 доно' пікнік на слідуючу неділю) 

. хххгттхтхт і n i x i i i n i i t j m r n a m m i n m j 

І "`"'с^"пдл Р Е К О Р Д ! в 

3 у HANUSEY MUSIC COMPANY 
н 244 W. Girard Ave. Philadelphia, Pu. 
ц Апарати для награвання п їїѓѓ. Клмстричні 
Д удо'гіднпння. 
і Str-` Під час літа у неділю, заиюн?но ^ ' - ^ 
' м 
.ЇГТІЇТГТТХТТТТТХТТХТТТ11 г т г т г т т т т т г т г х г т т т т ^ т % 

.--— .it- ^^ щштшш і і и і і ^ а а м и и — д д — — — — і 

ДР. М. МАИЗЕЛЬ ч 
іікнр зі старого краю, говориті 
іо .VKpnlHCbKH, багато років ус-
пшію лікуѓ гострі й застарілі 
юдуги мужлин 1 жінок — 
ііодуги ннрок і сечог.ого міхура 
їїѓ тл загальне осліплення Лі 
І'ЧІНЯ зпгтрикчмп ПЃЧІІНІЛІНП те 
ніпнз( лікяр'-тп Лялліяа кропи 
ч`пі і Іншвх пнлілонь Аналізи 
крони для супружих ЛГКІЯАЛІК 
107 Е. 17th St„ NEW YORK CITY 

КОЛО '1-ОЇ ЌПі`ню і Union i^l. 
Годнип: ІЦодня 1П--1. 4 7: 

і cvft"Tv 10—1. в неділю зачин 
ЕҐЗАМЇНЛШЯ S3. 

янт зганяс перхожнх з хідни-
ка, коли вони підходять до ч. 
10, д е міститься будинок мі-
ністерства прилюдної безпе-
і:н, або. т. зв. популярно 
Безпеки". ^ 

Комуністичне виховання Б 
школах робить свос. Інфор-
маторка оповідає, як син ска-
зав батькові, який бажав, як 
звичайно, наставити радіо-
прнймач на закордон: „При-
пнни слухати цього загра-
ничного радія, бо оповім 
ЗМП". ЗМП, — це зв'язок 
польської молоді, що значно 
небезпечніший^ як школа, бо 
вміс притягати в свої лави 
молодь, особливо спортом, і 
скеровує їхню увагу на до-
носи й шпигування. 

Б Р А З И Л І Я Б У Д У С Ш Л Я Х 
У Д И К И Х ЛІСОВИХ 

Н Е Т Р Я Х 

Ксавантіна, Бразілія. — 
Посилений темпом відважні 
бразілійські робітники буду-
ють автовий ш л я х в днќях 
д ж у н г л я х Мато Ґроссо . Не 
дивлячися на д у ж е несприят-
ливі кліматичні й теренові 
обставини, праця посувається 
д у ж е швидко й в середньому 
кожної доби ш л я х вглиблюсч 
ться в д ж у н ґ л ю на пів милі. 
Ш л я х простягається 800 милії 
на північний зах ід від Ріо де 
Жанейро в глибину незнаних 
обширів і досягнув пункту, 
що лежи†ь сорок миль за 
Ксавантіною. У цій непрохід-
ній місцевості 1925 року зннк-
нув брітаиськнй досліджувач 
полк. П. Фосетт. Ксавантіна, 
що мас лише 200 мешканців, 
— це останнє селище в цьо-
му напрямку білих людей. — 
Положене цс селище на бере-
зі Ріо дос Мортес, себто „рі-
кн смерти" й становить пост 
центральної б р а з ілійської 
фундагп'ї, яка будує шлях. — 
Щ е пів року назад жодна бі-
ла людина не мешкала над 
цісю рікою, до якої з столиці 
держави до їжджоють автами 
будівничі й кореспонденти ча-
сопнсів, що серед них не з а б - ' 
ракло теж і газетярів з З Д А . 
Фундація б у л а заснована ще 
1945 року Й поставила своїй ' 
завданням удоступннтн нс-
знану досі, цілком недослі-

д ж е н у територію непроходи-
мнх джунглів , яка проте мо-
ж е мати великі багатства н 
стати джерелом розвитку кра-
їнн. Фундація користасться 
державною дотацією в десять 
мільйонів крузерів та найрі-
знороднішою підтримкою, без 
якої неможливо б осягнути 
блискучих вислідів дотелері-
шьої праці. Таким чином Фун-
дація могла обійтися без за-
кордонного капіталу і без 
спеціалістів чужинців. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ФІІЛАЛЕЛФІЯ, НА. — Т-во 

,Л,ністер". від. 430, подас до ві-
дома своїм членам зміну адре-
си секретаря відділу, а саме 
846 Beechwood Street, Phila. 30, 
Pa. (Ріг вул. Beech wood і Par-
rish). Позамісцсвих членіа иро-
симо висилати складкн на цю 
нову адресу. —- За,управу: О. 
Викай. 

Посмертні Згадки 

„ДИМ ВІЧНОСТИ" 
Ця книжка хоче б у т и 
мостом між двома відок-
ремленимн` половинами 
одного народу, вона хо-
че сполучити` в собі жи-
ве, що є там' і тут. 

Замовляйте книгу 
лірики 

Олекси Веретенченка 
„ д и м ВІЧНОСТІЃ 

Ціна —, 1 дол. 
Віісилас книгарня: 
" S V O B O D А", 

Р О. Box 346, 
Jersey City З, N. J. 

НАДІЯ КОНДГАТІОК, члени-
цн від. 281 УНСоюзу в Ба-
ГІІІП, Н. Д;к., померла 26. серіі-
ия 1052 p., по короткій недузі. 
Покійнії походила я села Дн-

видовнчі, Україна. Уродилася 
1R92 p.. а до ЗДА приїхала 
1951. До Союзу вступила в 
червні 1951 р. По.шinііліі в 
смутку S сини: Павла, Мн-
Mirt.ni і Сиѓгма, невістку 1 4 
внуки. Ціла родина с члена-
мн УНСоюзу. Похорон від5у-
деться в субот)'. ЗО. серпня, 
в год. 9-ій рано з похоронно-
го яаведения 34 Е. 25th S t , До 
укр. прав, церкви св. Софі! 
при 22nd St. Проситься ч.п`-
нів І ч.п'шин- прибути на по-
хорон. — В. П П. . 

Л. Качине -міни. секр. 

МАШИНКИ 
Перероблені 

До 

ПИСАННЯ 
англійські, д і н е $25.00. Мас-
мо також аоаі і перероблені 
українські машинки. Рахун-
копі машини.. Офісові прнря-
ди. ПотрІГ)ііо агеитів. 

ALL LANGUAGES -
TVPEWRITER COMPANY 

119 W. 23rd SL (6—7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Phone: CHclsca 3-8086 
=У 

ДМИТРО ГАНЧАРИК. довго-
літний член Укр. Нар. Союзу, 
Від. 800 в Дікапстаіпі, На., 
помер дня 19. серпня 1952 p., 
проживши 69 літ. Покійний 
походив з села Середнє Село, 
пов. Ліско, Україна.. Полн-
шив у смутку дружину Ма-
рію, 2 синів: Дмитра і Івана, 
4 дочки: Марію, Анну, Юлію 
і Гелену, 9 внуків і сетру Ка-

терину. Похорон відбувся 23. 
серпня 1952р., з погребового 
заведення при участи Роди-
іііі. Приятелів і Чле'нів Союзу, 
до укр. греко-катол. церкви 
св. Івана Хрестителя, а від-
так на церковний цвинтар.— 
В. п. п. 

Ф. Кавчак, секр. 

і ДР. ДЕРУГА 
1 3 європейським дипломом. 
Недуга міхура, пікірн, кровв 

Ш недомагання тазових 
органів. 

И^рповість, Ослаблення sa-
тоз КатяральниА стан 

-Структура. Улккус (болиќ' 
ОГЛЯДННИ П ПАДАННЯ 

КЃОКИ $.4.00 
І У будні: ІО-^г й 4— 9 голяня. 
j І2Я EAST 86th STREET 

Над зупинено підломќи 
Лексіиґтоп Ќвето. 

1 в Центральне положення, до-
j гідиий доступ ЗВІДУСІЛЬ 
1 # Окремі жлальні для жінок. 

ВЕЛИКА ВИПРОДАНІ! 
Знана кушнірська фірма 

ВУЙКІВ І КОПЕЦЬ 
па місяці — серпень І вересень 

влаштовують 

ВИПРОДАНІ УСЯКОГО РОДУ 
Ф У Т Е Р 

Небувала пагода набути футро по найдешевшій ціні! 
Проги`ні зайти й переконатися, що паш товар найкращий, 
а ціни найдешевші. — Переробляймо всякого роду футра, 

жакети, нагорткн й тим подібне. — Адреса фірми: 
W U J K I W А К О Р І Е С , INC. 

Ш-115 EAST 7th STREET — NEW YORK 9, N. Y. 
(Між 1-ою ft „А" Евкяин) 

Телефон: SPruuj 7-8710 

Т Е П Е Р П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОД, МЕХАНІКІВ 
І КУРСИ ЇЗДИ 

OR. 7-8951 
КУРСИ МЕХАНІКІВ 

КУРСИ ЇЗДО АВТАМИ 
Постараємося для Вас про 
еґзамін Лавсанеў. Наші, учні 
дістають диплом. Помагаємо 
в одержанню праці. Інструк-
ціі в українській і англійській 
мовах. КУРСИ ДЕННІ, ВЕ-
Ч І Р Ш і НЕДІЛЬНІ. Іиструк-
торн фахівці. Залож. в 1916. 
L. TYCHN1EWKZ, директор 
М Е т и еѓф) І І Т Л N 

A U T a ^ S C H O O L 
ISO—2nd Ave., близь. 10th SL 

NEW YORK CITY 
zJ 

Lytwyn I Lytwyn 
n W E R A l DiREC 

AIR CQNRITIONEO 

oGcviyni Щира і Чесна 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

: 

Д О У К Р А Ї Н Ц І В С Т А Р О Ї І Н О В О Ї Е М Г Ґ Р А Щ Ї ! 
Одинокий представник найкращих 
пііі.іііннргі.кпч підітнім.ін „ОМЕГА" 
в самому серці української громади 
на піііпочі поручас найновіший мо-
деяь ..ОМЕГА АВТОМАТІЌ" годин-

ннк, що самий пакручусться. 
Великий пибір гарних 14-карато-

I інх виробів з золота і срібла на да-
іункн л різних нагол. Ми тішимося 

'нже 39 років великою українською 
кліснтелею не лише в Шікаґо, але й 
аиснласмо по всій Америці на С. О. 
D. замовлення. Гарантуємо і звер-
тас.мо гроші, якщо нема 100% зало-
волення. ДогІДВІ сплати без відсот-
ків. Говоримо по-українськи! При-
ходьте, телефонуйте, замовллйте 
попітою: 

М. J. HARRIS JEWELER, 
1949 W. Chicago Ave^ Chicago, IIL 

TeL: Sdeey 3-5753 

і. БЕРЕЗОВШ 
УЧУ. ІІОГГЕЛНИК 

УІІІ'ЛВНТЕЛЬ 

BERRV FUNERAL HOME, 
luc 

525 East 6th Street, 
New York 0. N. У. 

Phone ALgottquln 4-5746 
Дві нині џ модернім аодомі-

ильиіч стилю каплиці 
Першорядна обслуга в y d s 
похорониќ бга різияці мавт-

кового етану. 

ІВАН БРОЩАК, нотар. 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРБЯІШК 

-Чаряджуа погребамн 
по ЦІНІ так нжаьаій Џч р л 

Овслтга 

J O H N B U N K Q 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
437 EAST 5th STREED 

New York City 
DlgnlBed funerals as low an 

TeL; OPuunercy 7-766T 

ПЕТРО ЯРЕ 
УКР. аогРЕВннк 

Залямавтмш похорожяяш 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Контрольоване текдера-
гура. Модерва '""тжтџі 

до ужіггму дяроніг 

P E T E R J A R E M A 

129 EAST^Tth STREEi; 
NEW YORK, N. It, 

TeL: ORdtard 4 - 2 5 Я 
і ̀ "̂ чннмнннпн‡авяажнявнннмнмш) 



Ч. 22Л СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 29-го СЕРПНЯ 1962. 

ЖЯЧНИЙ ЗВГГ ГОЛОВ. СЕКРЕТАРЯ У.Н.СОЮЗУ 
ЗА'МІСЯЦЬ'ЛИПЕНЬ 1952 Р. 

^ НОВІ ЧЛЕНИ: 

В. б. Драй Оксана, Драй-Хмара 
Ніин, ' 

В. 1 1 Шеремета Іван, Марія. 
В,. ІЬ. Твердовська Марія. 
ВЃ 27. Гребеняќ Микола. Нику-

люк Михайло, Пісоцька Анна, Скро-
біс Днтоннна. 

В. 38. Фециш Петро. 
В. 3w. Шѓуляк Іван. 
б.'`40. Дозорська Марія. 
В. 42. Голодний Гаврило, Анна. 
В,. 56,. Білинськия Олександер, Те-

тяна; Зімроз Карло, Марія. 
В. 57. Фецко Розалія. 
В. 59. Олексишнн Яким, Сорока 

Володимира. 
В, 16. Поглод Марія С. 
В, 83- Карпяк Володимир. 
В. 85. Шморгун Лев Є. 
Ь:Ш Зінськнй Євген. 
В. 94. Перцович Марія. 
В, 9$. Боберський Юрій. 
В, J00. Симкович Стела. 
В. 102. Скрнль Володимир, Гали-

на:-Срібняк Михайло. 
В. 165. Гаврищук Анна, Котович 

JJ иТАО І Я 
Ц. }Об. Ґут Іван, Анна; Мельник 

Василь, Меланія. 
В. ^12. Ткачук Анна. 
Ві W6. Попдякуник Олександср. 
В. 121. Ломбард Іванна Л. 
В. 127. Мнхалів Роман, Параска. 
В'. 140. Сербатій Олена Е. 
В.'146. Махння Гаврило. 
В. М8. Більська Гльорія М. 
В. 150. Соколовський Маріян. 
В. 171. Колодій Євген, Ірина. 
В. 175. Бац Іван, Анна. 
В. 184. Кузик Олександра. 
Bv 189. Воднар Михайло. 
В. v191. Боднар Катерина, Лещн-

шин Антін. 
В. 5ЙИ. Грог Стсфанія, Мартннюк 

Лесіѓ.' 
В. 205. Крспич Олена, 
В; .208. Валиш Марія. 
В.. 220. Овчарчин Дмитро, СаГан 

Кат'ерина М. 
В. 223. Смаль Іван. 
В, 234. Березюк Ірина, Каліцун 

ІваниСофія. 
Ж, 240. Гартнер Агафія. Ковтун 

ВасіїіЉ, Павлнна; Ямковий Гара-
сим, Ольга, Секлета. 

В.'242. Камаќ Текля, Купчо Мн-
хаоло, Олена. 

'В.'245. Сабат Віргінія Д. 
В. '261. Снісаренко Карло. 

' В. і254. Ліндгрен Сильвія. 
В.. .257. Брик Іван, Анна. 
В. 266. Снпливий Степан, Терпляк 

Иоснп. Анна. 
В .̀ 277. Нестсрук Яків, Помяк 

Григорій, Ольга. , 
В. 280. Петрашук Володимир. 
В, 283. Вільжннська Павлнна. 
В. 288. Попович Іван, Марія. 
В-. '289. Гінчак Петро. Катерина. 
В. .295. Максимів Василь. 
В, 301. Стспаскж Іван. 
Й. 394. Кутепа Ілля, Галина; Лех-

ман Федір, Марія, Спінислава. 
В, 307. Тимець Микола. 
В. 316. Куций Джунь. 

' В . . 320. Войтович Надія. 
Й'. 321. Вагряк Михайло. 
'й. '323. Маричук Дмитро, Шул-

ська Ксеня. 
В., 327. Погорецька Євгенія. 
В . ; 348. Лозовий Адам, Іванна; 

Смаль Олекса. 
в.НЙ2. Сакевнч Софія. 

майЌ. 881. Скрипник Євфрозияа, Я-
рцмядоч Микола.. 

3 . ^ 6 7 . Войтович Василь, Котллр-
чуќ1 Ярослав, Анна; Масловський 
Ад`оліф О., Оксана; Тищенко Мико-
ля ,̀ Анна. 

Ві ЗЯХ. Хмілевська Марія. 
В. ,372. Загута Теодозія, Ярема 

Зенон, Віра. 
В'. 879. Пікулик Іван, Єва. 
В. 881. Десвський Яків. 
В. 383. Ќўдоба Володимир Д. 
В. ,394. Павлиќ Микола. 
В. 397. Чорпіта Стефанія. 
В. 406. Шекитка Йосип. 
В. 414. Гачкевнч Василь, Гулій 

Петро,. Єґер Іван. 
В. 423. Анікіїв Кирило, Анастазія; 

Апостол Йосип, Софія; Бойко Мн-
хайло`,' Катерина; Маслюк Євген, 
Анна; Николайчнк Анна, Рсшетар 
Микола. 

В.,429. Пустій Марія мол. 
В.',430. Зелем Євдокія. Кострубяк 

Василь, Лідія; Мірчук Петро. Ані-
зія?Ч}нуферко Маркіян Т., Потяти-
ніиь Яким, Рубінґер Лев. 

В. 432. Бедрій Оскар, Волошин 
роман' Б., Глушко Йосип, Катери-
на; ДСриницькнй Андрій, Мондляк 
Антін, Софія; Тригуб Микола. 

В. 437. Мельник Іван, Михайло; 
Сгрижаченко Петро. Дарія, Лідія. 

а 441. Тивонюк Володимир. 
ВЧ 456.^Черевайко Микола. 
В. -457. Білиќ Іван, Ольга; Вов-

чснко Андрій, Марія; Громів Кос-
тяятвн, Дешко Євген, Валентина, 
Маргарнта, Параскева; Єфремов 
Соргій, Купко Андрій, Пелагія; 
Ку^нмір Никифор. Одарка; Лобор 
Юфш, Теодозія; Марквальд Дани-
лО. Марія; Пашксвич Федір, Парас-
кейв; Редка Василь, Григорій, Ма-
pirt, Ніна; Рожќо Іван. f 

В. .460. Войтович Володимир, Да-
ниляк Іван, Пірл; 'Мсдинськнй Во-
лояммйр. Ріпак Олекса. 

В. ".480. Гончаренко Аделяйда. 
Джуранкж Михайло, Ільків Андрій, 
ІДульга Сергій. 

ВЃ 485. д-р Логаза Михайло, Си-
ротА 'Микола. 

Ч{ЛЕНИ ПРИИЯТІ НАНОВО: 

В. 2. Голда Іван мол.,' Миро-
С М #.† Михайло.' 

и. 36. Чудак Катерина. 
В̀ . '40. Глинська Неоніля. 
В: .76. Іваненко Григорій. 
В. -78. Кікцьо Степан. 
В. 85. Гнатток Іван. 
В. 94. Галь Стефанія Д. 
Bf 94. Гірняк Богдан, Герта, Ма-

рія; Сай Любов. 
В. 1Q6. Кардащук Василь, Анпа. 
В. 141. Лука Іван.' Наталія Б. 
В. 787. Юрчик Йосип. 
Ві- 204. д-р Бораќ Андрдій.' 
В. 221. Кульпак Олександер.' 
В' 259. Одосіїв Михайло, Зиновія. 
В'. 336. Глоговський Степан, Ада. 
Ві 365. Боячак Берна. 
В. JJ9I. Кондрацький Григорій. 
Вѓ 423. Кузьмяк Андрій. Марія 
В. 432. Гриб Іван,' Салдан Гнат.' 

Стрілець Маріл. 
В. 455. Моканюк Віра, Катерина; 

Фірман Анна. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ-

ЇЃГУПНИМИ ЛИСТАМИ: 
В .̂ З?. ТобайГо Розалія. 
В. 75. Лука Іван,' Наталія В. 
В. 103. Праско Назар. 
В: 406. Яґущак Олена. 

В. 134. Буній Айва М. 
В. 137. Стадник Микола, Айва. 
В. 184. о. Кулинич Михайло. 
В. 189. Либа Онуфрій, Марія. 
В. 229. Дучак Анна. Масляк I-

ван,' Михайло.' 
В. 245. Кривенко Іван, Олексан-

дер. ' 
В. 264. Яремќа Юстина. 
В. 282. Клепацька Олена. 
В. 307. Мадж Стефанія, Старусь-

кнй Ельмір,' Михайло,' Осипа; 
Старўшоќ Євдокія. 

В. 362. Никитич Андрій. 
В. 427. Білобровќа Петро. 
В. 437. Губка Борис, Іванна; Ма-

словський Зенон, Мнрон, Софія; 
Павлович Володимир, Тншовннць-
кий Роман. 

В. 457. Гошовська Ірина. 
В. 458. Стадницькнй Федір. 
В. 472. Артимович Антін, Стефа-

нія; Каменецький Юліян, Наталія; 
Клос Роман, Ірина. 

В. 474. Паштетник Ан'гін.' 
В. 482. Хома Іван, Марія,. 
В. 483. Вознюк Федір. 
В. 484. Грипиќ Ярослав. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ІНШИХ 
КЛЯС: , 

В. 57. Мілян Софія. 
В. 105. Дудон Михайло.' 
В. 171. Ткачук Марія. 
В. 175. Полянськнй Михайло, Тс-

кля. 
В. 274. Максимич Анастазія. 
В. 276. Грицик Маргарнта. 

ЧЛЕНИ С`УСПЕНДОВАНІ: 
В. 2. Ладика Ольга. 
В. 14. Бібіков Володимир,' Гнат, 

Ольга. 
В. 20. Гранко Марія. 
В. 25. Козак Іван, д-р Лашевнч 

Ярослав, Лідія; Швець Михайло, 
Іванна. 

В. 28. Шоуп Джеймс,' Марія P. 
В. 40. Вовк Дмитро, Марія. 
В. 45. Люб Микола. 
В. 48. Люліс Дорога. 
В. 75. Коваль Леонід. 
В. 76. Мазур Євдокія. 
В. 78. Ваврашко Тома,' ВдовЯК 

Антоннна. 
В. 81. Бриль Іван И. ' 
В. 83. Боячук Юрій:' 

- В. 85. Ріцці Михайло,' Олена. 
В. 96. Влашин Роман, І Сом на О-

лена Є., Пелснська Марія. 
В. 106. Боднарчук Петро, Ната-

лія; Копнстинськнй Василь, Іван, 
Марія; Юзба Михайло, Льотѓі. 

В. 114. ГованськиЙ ОлексанДер, 
Анастазія, Олександер,' Дайніюс 
Осип. 

В. 127. Білок Никон, Ніна; Гай-
дичук Михайло, Анна; Клнменко 
Ада, Миколенко Михайло, Олск-
сандра; Тарбай Наталія. 

В. 135. Зазворська Марія. 
В. 142. Кацюпська Ольга. 
В. 150. Сирќо Федір, Стадник Сте-

пан. 
В. 175. Сапа Петро. 
В. 184. Булатов Лідія, Соневнць-

кий Ігор,' Ярема Йосип. 
В. 189. Д ю ґ Ігор.' 
В. 204. Бобяк Михайло. 
В. 217. Тригўла Григорій. 
В. 219. Мурдза Осип. 
В. 221. Бортновський Михайло, 

Войтович Федір, Юстина; Гайдук 
Осип, Галів Федір, Орест,' Юлія; 
Гоц Йосип, Стефанія; Дорош Ио-
снп, Сабат Євген, Беата; Снкилнн-
да Кирило. Микола. 

В, 234. Литвин Олександер,' Ма-
рія; Юхневіцігос Едмундас, Віра Н. 

В. 238. Тсрлецька Євгенія. 
В. 240. Казимирів Степан. 
В. 266. Петрншин Василь,' Струк 

Роман. 
В. 271. Осташ Василь. 
В. 277. Якимів Григорій. 
В. 289. Рудий Степан. 
В. 292. Маслій Кус, Валентина; 

Сташків Іван, Хан Борис, Надія. 
В. 301. о. Ліневич Костянтин. 
В. 303. Січ Д ж е й м с ' 
В. 324. Моглюк Варвара. 
В. 327. Галабурда Ростислав, О-

зсревська Наталія, Стриковський I-
ван. 

В. 336. Стетксвич Маркіян. 
В. 361. Ільчишин Юрій, Мініков-

ський Йосип. 
В. 367. Скрильник Мефодій. 
В. 373. Маґац Ілля. Марія. 
В. 379. Бохонко Володимир, Ко-

валь Марія. 
В. 385. Хябии Дмитро. 
В. 402. Івашко Андрій. 
В. 423. Харченко Володимир.' За-

хар, Іван,' Катерина. ' 
В. 430. Бойчик Василь, Оксана; 

Кравчук Ярослава, Кушнір Андрій, 
Ірина; Порошок Михайло, Цибак 
Іванна. 

В.' 432. Бибик Василь,' Гасюк Дя-
рія, Горохович Лнтонина, Дусанов-
ський Володимир,' Ольга; Заяць 
Андрій. Ольга; МіЃус Микола, Ми-
халовський Сидір 2, Анна 2, Роман 
2; Наумчук Прокіп, Шнайдер Дмн-
тро,' Марія. 

В. 138. Джус Петро. 
В. 446. Івасюќ Петро.' 
В. 452. Омслянюк Сергій И.,' 

Стефанія. 
В. 460. Тищенко Олександра. 
В. 461. Ускін Михайло. 
В. 472. Лабка Ярослав,' Тсрлсць-

ка Лідія. 
В. 473. Брнгідер Василь,' Денс-

ка Франко.' Анна. 
В. 474. Ќость Марко.' 
В. 484. Подолянка Пилип, Гали-

на. 

ЧЛЕНИ, ІЦО ВІДІЙШЛИ З ІІЕ-
ГЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 22. Яґущак Олена. 
В. 28. о. Кулинич Михайло. 
В. 69. Гоіџовська Ірина. 
В. 96. Отчнч Іван, Анна; Павло-

инч Володимир. 
В. 99. Клепацька Олена, Лнмнч 

Михайло.' 
В. 115. Кошетур Марія 2. 
В. 119. Стадник Ана. 
В. 134. Яремќа Юстина. 
В. 141. Лука Іван,' Наталія Б. 
В. 150. Спасиќ Василь.' 
В. 159. Дучак Анна, Масляк I-

ван,' Михайло.' 
В. 194. Праско Назар. 
В. 221. Артимович Антін, Стефа-

нія. 
В. 224. Андріївський Іван, Левцун 

Роман. Анастазія. 
В. 234. Тобайґо Розалія. 
В. 266. Губка Борис, Іванна; Ма-

словський Зенон. Мирон. Софія. 
В. 277. Бусиќ Степан. Катерина. 
В. 290. Клос Роман, Ірина. 
В. 304. Іванко Дмитро. 
В. 320. Никитич Андрій. 
В. 355. Либа Онуфрій, Марія. 
В. 356. д-р `'Жуковський Антін. 

В клясі Е^ЗООО.на $3000. 
В клясі Е-3500 на $3500-
В клясі Е-5000 на $5000-

.12^ 
' 1 

1 

В. 361. Семів Андрій, Марія; Чар-
нецький Михайло,' Ірина. 

В. 362. Кривенко Іван, Олексан` 
дер. ' 

В. 374. Мадж Стефанія, Старусь- В клясі W-1500 на $1500 

Нове обезоееченші ќа ціле життя 
для нових членів 

В клясі W- 250 на $ 260 2 
В клясі W- 500 на $ 500 6,773 
В клясі W- 750 на S 750 1 
В клясі W-1000 на $1000 4,158 

52 
кий Ельмір,' Михайло,' 
Старўшоќ Євдокія. 

В. 384. Хома Іван. Марія. 
В. 430. Вознюк Федір, Грнник Я-

рослав. 
В. 456. Паштетннк Антін.' 
В. 473. Колодій Володимир, Ко-

морннцька Анна. 
В. 481. Буній Анна М. 
В. 483. Курцо 'Марія, Тншовннць-

кнй Роман. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО 
ІНШИХ КЛЯС: 

В. 57. Мілян Софія. 
В. 105. Дудон Михайло.' 
В. 171. Ткачук Марія. 
В. 175. Полянський Михайло, Тск-

я. 
В. 274. Максимич Анастазія. 
В. 276. Грицик Маргарнта. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 1. Каня Володимир.' 
В. 21. Фінч АмеліЯ. 
В. 55. Гринчншии Михайло.' 
В. 80. Лазор Василь.' 
В. 86. Мороз Іван.' 
В. 92. Олещак Агафія. 
В: 102. Дацишнк Ілля. 
В. 130. Подгайннй Василь.' 
В. 159. Слаґаи Павло.' 
В. 170. Кальба Дмитро. 
В. 219. Оясґа Петро Н. мол.' 
В. 232. Рак Йосип.' 
В. 316. Телен Розалія. 
В. 350. Серафнн Василь, Олена. 
В. 371. Мелоќ Дольорсс. 

Оснпа; І В клясі W-2000 на $2000-
В клясі W-2500 на $2500. 
В клясі W-3000 на $3000-
В клясі W-різні суми — 61 
Нове обеапечення ва піде життя 

для даитпс членів 
В клясі Т- 100 на $ 100 З 
В клясі Т- 250 на $ 250 138 
В клясі Т- 500 на $ 500 З.І03 
В клясі Т- 750 на $ 750 439 
В клясі Т-1000 на $1000. 6,829 
В клясі Т-1500 на $1500 168 
В клясі Т-2000 на $2000 42 

Обезпеченяя платне за життя з 
вкладками до 65-го року жаття: 

В клясі Е-65- 500 на $ 5 0 0 . . _ 166 
В клясі Е-65-1000 на $1000. ._ 76' 
В клясі Е-65-1500 ва $ 1 5 0 0 — 1 
В клясі Е-65-2000 ва $2000 2 
В клясі Е-65-2500 на $2500 1 
В клясі Е-65-3500 на $3500 1 

Обезпеченяя платне во смертн з 
вкявдкшми до 65-го року житлі: 

В клясі Р-65- 500 на $ 500 . -_ 153 
В клясі Р-65-1000 на $1000___ 64 
В клясі Р-65-1500 на $ 1 5 0 0 — 2 
В клясі Р-65-2000 на $ 2 0 0 0 — 5 
В клясі Р-65-2500 на $ 2 5 0 0 — 1 
В клясі Р-65-3000 на $ 3 0 0 0 — 2 

В.. 234.. Глоговський Роман. . . 
В. 361. Марганець Марія. 
В. 430. Петик Ігор, Мстислав, Ро-

Разом 48,632 

МОЛОДЕЧНІ ДЕОІгШВЇ 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ОБЕЗПЕЧЕННЯ 
В. 94. Швалер Михайло.' 
В .̀ 200. Казюќ Михайло. 
В. 212. Здунчнк Марія. 

ЧЛЕНИ, що вщгашлн з ВИ-
ПЛЛЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 277. Лемсґа Іван. 

ЧЛЕНИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 42. Лелет Володимир. 
В. 57. Недільська Ольга С. 
В. 65. Ядловський Михайло.' 
В. 70. Опік`иќ Антін. 
В. 78. Моточннк Іван. 
В. 84. ВќЃодний Олекса.' 
В. 104. Гаврилќо Іван.' 
В. 121. Свиридюк Катерина. 
В. 135. Матерна Йосип.' 
В. 138. Пилнпець Олександер. 
В. 155. Ходань Петро. 
В. 178. Семчншнн Володимир. 
В. 182. Скоробогатий Максим.' 
В. 221. Гасюк Андрій, Риндиќ 

Рогніда. 
В. 223. Кавалькевич Іван. 
В. 252. Гузар Олекса. 
В. 263. Войтович Яків.' 
В. 272. Гўлей Атанас. 
В. 277. Дагтет Джені. . 
В. 286. Фрнч Іван. 
В. 287. Нестор Юлія. 
В. 288. Рихлнцький Остап. 
В. 304. Іванко Віра. 
В. 316. Ѓватќів Катерина. 
В 325. Братковська Павлнна, 

Пачковськнй Іван. 
В. 338. Лабойко Степан. 
В. 352. Ковалик Йосип. 
В. 361. Угорчак Семен.' 
В. 364. Славута Григорій. 
В. 370. Мурин Мефтодій. 
В. 438. Грнцай Михайло. 
В. 448. Песота Іван.' 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком липня 1952 р. бу-

ло в У. Н. Союзі повноліт-
ннх членів 48,301 

В місяці липні 1952 р. прий-
нято нових . 

В місяці липні 1952 р. прнй-
нято наново 

В місяці липні 1952 р. прнй-
нято з переступ. листами __ 

В місяці липні 1952 р. прнй-
нято з інших кляс обезпеч. 

Ц місяці липні 1952 р. прнй-
нято зі старого роду обезп. 

Разом 48,916 
В місяці липні 1952 р. су-

спендовано ; 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли.з переступ. листами __ 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли до інших кляс обезпеч. 
В місяці липні 1952 р. відій-

шлн до нового року обезп. 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли зо зворотом у готівці 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли на безплатне продовж. 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли з виплаченим обезпеч. 
В місяці липні 1952 р. відій-

шли на виплачене обезпеч. 
В місяці липні 1952 померли 

НОВОВПИСАН1 ДІТИ: 
В. 13. Німець Зсня, Шеремета Мн-

кола. 
В. 20. Гойхерт Михайло, Мадай 

Данило Д. 
В. 23. Барбісрі Роберт, Бінковсь-

ка Іванна А. 
В. 27. Скробіс Ричерд. 
В. 29. Малншак Петро І. 
В. 33. Деркач Василь, Скробач 

Катерина І. 
В. 42. Голодний Володимир, Тур-

ська Марія А. 
В. 55. Білннська Христина О.. Зім-

роз` Анна, Попович Ольга, Степан. 
В. 56. Ондуськнй Микола. 
В. 57. Поптаннч Роман. 
В. 59. Кебузинський Ігор. 
В. 76. Кулиняк Марія. 
В. 85. Кашуба Григорій М,. Пань-

ко Тома L, Петрівська Каролина О. 
В. 94. Івасюќ Міля Д , Ќостюк 

Христина М., Кудрик Марія, Пер-
цович Микола Г. 

В. 100. Симкович Микола. 
В. 102. Волошин Елейн М.. Гвоз-

децький Михайло, Скрнль Валенти-
на, Людмила. 

В. 105. Добрянська Дайўся. 
В. Д96. Гут Марія І., Маркіян; 

Мельнимк Анна. чт 
В. 120. Лавриќ Павло О., Служин-

ська Іванна. 
В. 127. Вільчинська Ірина Л., Оль-

га; Мнхалів Славко. 
В. 170. Гамза Лариса, Ціниќ На-

дя, Ольга. 
В. 171. Колодій Аркадія, Мнхай-

ло. 
В. 173. Постольський Павло Ф., 

Щирба Франціска. 
В.'ТТ7. Веконбах Осип В. 
В. 160. Гарт Даяиа М. 
В. 191. Гарат Михайло І., Коцур 

Іван. В., На болотна Олена А. 
В. 200. Жатковська Патриція А. 
В. 206. Тепер Степан мол. 
В. 217. Бутлер Діяна М. 
В. 220. Латтияк Еллан І. 
В. 222. Кроль Василь. 
В. 234. Березюк Степан, Іванців 

Євген М , Каліцун Михайло, Куп-
чак Юрій. 

В. 240. Гартнер Марія, Ковтун 
і Богдан, Ярослав P.; Кравіцькнй 

2 0 1 1 Йосип. N 
В. 242. Маргам Денис М. 
В. 245. Скрипчук Олег. 
В. 251. Дсметро Михайло С. 
В. 256. Копистянська Ярослава. 
В. 266. Теліга Микола. 
В. 277. Помяк Єв`ген, Михайло. 
В. 287. Цьолко Наталія. 
В. 288. Попович Анна, Ірина. 
В. 289. Гуссар Михайло А., Ен-

дрсвс Ненсі А. 
Ч -)ОІ. гчтель Гпигопій В., мол. 
В, 292. Гомоніќ Марія А. 2. 
В. 307. Сндоряк Степан. 
В. 316. Снпян Лінн Ф. 
В. 325. Сусол Марія. 
В. 330. Скасків Варвара Л., Ва-

силь М. 
В. 348. Лозовий Донна, Иоснп, Ю-

рій. 
В. 352. Комар Маргарета, Степан. 
В. 355. Мальгівський Марія, Ро-

ман. г 
В. 356. Багрій Степан, Назарук 

Петро, Стефанія. 
В. 367. Котлярчук Тома, Лиско 

Катерина А., Маславський Олег В. 
В. 372. Лонишин Ненсі. 

361 ! 

46 

162 

61 

16 

- ) В. 379. Пікулик Анна, Михайло, 
Разом 284! Ольга: Фафенднк Степан. 

З кінцем місяця липня 1952 і В. 383. Яхницький Павло Л. 
р. в У. Н. Союзі було лоро- в - З8^ Яворський Микола. 
слих членів 48,632 в - 388. Федорович Дарія, Ірина 

іМ. 
ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА- В. 397. Коцюба Володимир. 

МИ І СУМАМИ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: В. 410. Маркевич Донна Л. 
СТАРІШ РІД: 

В клясі А. на $ 250 
В клясі А.А. на $ 500_ 
В клясі В. 
В клясі С. 
В клясі В.В. 
В клясі С.С. 

В. 423. Анікіїв Анатоль. Валеяти-
I на. Зіна; Апостол Богдан, Тарас; 

0 ; Баслядинський Маріян, Петро, Сте-
63 j пан; Бойко Марія А., Петро, Сте-
1 11 пан; Душксвнч Роман Т,. Юрій Б.; 

на $1000 140 j Мельник Марія, Николайчнк Воло-
5 димир, Маріян, Степан; Онушканич 

ва $ 750 

на $2000— 

НОВІ РОДИ: 
Обезпечеения платне по смерти з 

вкладками до 70 року життя 
В клясі О- 500 на $ 500 .445 
В клясі О-1000 на $1000 284 
В клясі О-1500 на $1500 5 
В клясі О-2000 на $2000 З 

Обезпечения платне по смертн з 
вкладками протягом 20 років 

В клясі Р- 500 на $ 500 8,616 
В клясі Р-1000 на $1000 6,356 
В клясі Р-1500 на $1500 81 
В клясі Р-2000 на $2000 77 
В клясі Р-2500 на $2500 12 
В клясі Р-3000 на $3000 
В клясі Р-3500 на $3500 

Обезпечения платне за 
владќами протягом 29 років 

(Еядавмеит) 
В клясі Е- 500 на $ 500 6.659 
В клясі Е-1000 на $1000 3,433 
В клясі Е-1500 на $1500 66 
В клясі Е-2000 на $2000 61 

Катерина, Лідія, Марія; Підленська 
І Марія. 

В. 429. Детвайлер Тома І., Пер-
і копська Іваќна М. 

В. 432. Глушко Степан, Наконеч-
ннй Любомир В., Олена О. 

В. 433. Осарчук Клавдія А. 
В. 437. Крнжанівський Богдан, 

Юрій; Стрнжаченко Валентина, Ра-
іса. 

В. 445. Тарасюк Андрій Ф., Ми-
I рон Т. 

В. 446. Кірик Володимир. 
В. 452. Білиќ Іван М. 
В. 457. БІлнк Василь. Володимир, 

Олена. Яків: Витвицький Андрій, 
; Марія; Гребенюќ Андрій. Олена, 
І Петро; Дума Люба. Неоніля М.; 

^ З а н ь к о Оксана, Юрій; Маринович 
Радослава, Паталаш Єлисавета, 
Редка Анатоль. 

В. 481. Кос Василь Л., Линда Л. 

В клясі Е-2500 на $2500— 7 мир. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 25. Гузар Ігор, Оксана. 
В. 96. Грицюќ Михайло, Роман. 
В. 130. Темшів Роберт L 
В. 259. Одосіїв Євген Я , Володн-

В. 432. Конюх Селін М., Чабан 
Богдан P., Джойс А., Марія. 

В. 458. Картер Роналд Л. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ-
СТУПНИМН ЛИСТАМИ: 

В. 128. Конднра Патриція. 
В. 137. Стадник Дарія, Олехсанд-

ра. 
В: 307. Мадж Каролина А„ Роберт 

М.; Старуський Іванна, Лев, Мар-
гарита, Павло Е., Тома. 

В. 437. Павлович Орест, Роман, 
Ярема. 

В. 458. Боднар Роман, Стадннць-
кнй Степан. 

В. 472. Клос Оксана Л., Ярема В,, 
Юрій. 

В. 482. Вучко Іванна А. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ПІШИХ 

КЛЯС: 
В. 83. Махниќ Марія. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 2. Ладика Катерина. 
В. 20. Дяків Петро. 
В. 38. Сернес Тома І. 
В. 40. Вовк Марія. 
В. 48. Касаба Роман, Куцаба Гс-

новефа, Месќо Маргарнта, Марія. 
В. 55. Гавриленковський Віктор, 

Володмир, Катерина. 
В. 59. Юрнчко Любомир. 
В. 76. Янкович Михайло мол. 
В. 83. Боячук Василь. 
В. 85. Коррадо Шарон, Женчак 

Дамян Т , Радацовська Ірина. 
В. 96. Кемпа Михайло П. 
В. 106. Боднарчук Катерина, Ро-

ман, Тарас; Юзба Ірина. 
В. 114. Гованська Ліда, Ольга. 
В. 125. Чорномаз Доналд І., Ми-

рон А., Патриція О , Христина Д. 
В. 127. Клнменко Віктор, Тарбай 

Юрій, Чучман Люба, Оксана. 
В. 184. Булатов Микола, Олексан-

дер; Коваль Стефанія. 
В. 188. Харитон Михайло. 
В. 218. Роман Юрій 3-ій. 
В. 220. Бурмас Донна М. 
В. 221. Войтовнч Петро, Степан; 

Гоц Євген, Иоснп мол. 
В. 238. Терлецькнй Володимир 2, 

Марія 2. 
В. 240. Казимирів Володимир. 

Михайло. 
В. 266. Грицак Маріян. 
В. 271. Осташ Марія, Михайло. 
В. 292. Сташків Наталія. 
В. 296. Поґолеськнй Давид. 
В. 299. Бублик Віктор, Марія. 
В. 304. Жукевич Богдан, Иоснп 

Є., Ярослав. 
В. 314. Гашяіґ Христина М. 
В. 319. Еліяш Дарка, Іван. 
В. 327. Стрнковська Розалія. 
В. 336. Дуркалець Роман. 
В. 343. Лиско Катерина А. 
В. 345. Комар Беверлі М.А., Іван-

на М.; Саламандик Іван, Юрків I-
ван М. 

В. 373. Маґас Богдан, Михайло. 
В. 385. Скрилець Марія Т. 
В. 423. Бор Кендес, Дмитрнн Ірн-

на, Михайло; Кузьмяк Євген, Хар-
ченко Йосип 2, Ніна, Павлнна, Пав-
ло, Яків 2. 

В. 430. Лещншин Роман. 
В. 432. Внбнк Надія Ю., Ковали-

шин Василь. 
В. 438. Джус Анна. 
В. 449. Кобнлянська Іванна. 
В. 473. Грнцай Олександер, Ро-

мана; Лянґ Ігор Г. 
В. 484. Подолянка Віра. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З П Е Р Е -
СТУІІНИМН ЛИСТАМИ: 

В. 56. Конднра Патриція. 
В. 96. Отчнч РоМан, Павлович О-

рест. Роман, Ярема. 
В. 119. Стадник Дарія, Олександ-

ра. 
В. 207. Рева Олена. 
В. 371. Красіцькнй Иоснп, Іванна. 
В. 290. Клос Оксана Л., Ярема В., 

Юрій. 
В. 361. Чарнецькнй Брнян М. 
В. 374. Мадж Каролина А., Роберт 

М.; Старуський Іванна, Лев, Марга-
рнта, Павло Е., Тома. 

В. 384. Бучко Іванна А. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ д о 
СТАРШИХ ЧЛЕНІВ У Љ С . : 

В. 85. Шморгун Лев Є. 
В. 86. Зинський Євген. 
В. 140. Роган Олена. 
В. 148. Більська Гльорія М. 
В. 150. Соколовський Маріян. 
В. 205. Крспнч Олена. 
В. 245. Сабат Віргінія. 
В. 280. Петрашук Володимир. 
В. 321. Багряк Михайло. 
В. 406. Шекитка Йосип. 
В. 429. Барна Марія. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО 
ПІШИХ КЛЯС: 

В. 83. Махниќ Марія. 

ДІТИ, ІЦ() ВІДІЙШЛИ з о 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 102. Войнаровськнй Омелян. 
В. 147. Хомиќ Степ'ан. 
В..221. Макольондра Анна. 
В. 235. Вейнер Юрій. 
В. 316. Коритќо Євген. 
В. 432. Конюх Селій М. 
В. 462. Ольшанська Олена, Ольга. 
В. 471. Франків Катерина. 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ з в и -
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУ-

МОЮ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 39. Гриник Роберт Д. 
В. 63. Личак Ярослав. 
В. 67. Андрўійко Іван Ц. 
В. 120. Кармазин Євген`ѓ. 
В. 133. Попик Арлнна. 
В. 156. Яцик Андрій. 
В. 171. Мартин Марія Л., Трусе-

вич Мирослав 2, Степан 2. 
В. 188. Бандрівська Роза-Марія. 
В. 204. Джурнн Осип, Луковська 

Ірина. 
В. 211. Караліюс Федір, Телсшсв-

ська Єлисавета. 
В. 272. Ґібба Євген В. 2. 
В. 283. Мулиќ Ольга, Павлнна. 
В. 330. Бобах Мильніша Б. 

ДІТИ, ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 301. Ѓорній Реймонд. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком липня 1952 р. бу-

ло в У.Н.С. дітей членів . . 18,677 
В місяці липні 1952 р. прий-

нято нових . 163 
В місяці липні 1952 р. прий-

нято наново 115 
В місяці липні 1952 р. прий-

нято з переступ. листами _- 19 
В місяці липні 1952 р. прий-

нято з інших кляс обезпеч. 1 

В місяці липкі 1952 р. відій-
шли з переступ. листами 

В місяці липні 1952 р. відій-
шлн до старших, ил. У.Н.С 

В місяці липні 1952 'р. відія-
шля до інших кляс обезпеч. 

В місяці липні 1952 р. відій-
шли зо зворотом у готівці 

В місяці липні 1952 р. відій-
шлн з виплаченим обезпеч. 

В місяці липні 1952 р. відій-
шлн на виплачене обез'печ. 

В місяці липні 1952 р. відій-
шли на безплатне продовж. 

В місяці липні 1952 померли 

22 

11 

Разом 172 
З кінцем місяця липня 1952 

р. в У. Н. Союзі було дітей 
членів 18,803 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ МОЛОДЕЧОГО ДЕПАРТ.: 

В клясі 1-ій на $ 500 3,187 
В клясі 2-ій на $ 400 803 
В клясі 3-ій на $ 100 2.212 
В клясі 4Р на $ 250 177 
В клясі 4Р на $ 500 3.748 
В клясі 4Р на $1000 1,505 
В клясі 5Е на $ 250 307 
В клясі 5Е на $ 500 , — 4.214 
В клясі 5Е на $1000 1.400 
В клясі 6С на $ 500 824 
В клясі 6С на $1000 426 

Разом 18.803 
З кінцем місяц}і липня 1952 

р. в У. Н. Союзі було всіх 
обсзпеченнх , 67.135 

У В А Г А , 
яку кежний відділовий урядник І 
ЧЛЄК У.Н.Соібзу пишни'й причіп.пи 

1 відповідно до неї достосуватвсь. 
Ті повнолітні члени та члени- мо-

лодечого департаменту, що тут про-
голошоні в рскордовім звіті за лн-
пеиь 1952 p., суспендованими, мо-
жуть бути прийняті наново в члени 
У. Н. Союзу, якщо зголосяться до 
секретарів своїх відділів і заплатять 
за час суспензи залеглі вкладки, як 
це постановляс статут організації; 
інакше, вонн будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог і прнвілсів, 
з внйнятком тих прав, які с застсре-
жені грамотою 1 статутом. Тс саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж липня 1952 року ВЗЯ-
ли переступні листи й ще досі не 
зголосилися з ними до Інших повно-
правннх відділів У. Н. Союзу. 

Г. Глрман, гол. секр. 

Н А С Е Л Е Н Н Я А Р Ґ Е И Т П І Н 
ВШЛІІОВУЧ: П О К Ш Н У 

ЕІЇУ ПЕРОН 

Бўснос Анрес. — Минулого 
вівтірка нормальне життя 
країни було стримане урочнс-
тнми жалобними богослуж- І 
бами та зібраннями для від-
значення закінчення місяця, 
щ о минув з дня . смертн дру-
жинн президента. У цих у р о -
чистостях взяли участь маси 
народу, серед якого не вга-
сас; прив'язання до покійної. 
У церкві св. Франціска в Буе -
нос Artjiec на церковній від-
пряві. були присутні наііви-

. щі державні достойники н а 
чолі з президентом Пероном. 
Арґснтінське радіо того дня ' 
пеін}давало лише похоронну ' 
музику . Генеральна К о н ф с -
дерацін Праці, для якої Єва ` 
Перон особливо багато вчини- ; 
ла за свого життя, оголосила ` 
перерву в працях від 5 ѓод. по ; 
полудні до ѓод. 12 уночі й 
скликала велике з ібрання 
своїх членів на площі Рес-
і п б л і к н для вислухання ВІД-,; 
повідних промов. Маси робіт-
ннків маршувалн до центра-
льнопі будинку Конфедерації 
Праці, де Часово спочиває ті-
ло Євн Перон. У римо-кат. 
церквах більшості країн світу 
відбулися панахиди, що на ' 
них були присутні державні 
і церковні достойники. У Лон-' 
доні дві тисячі з ібралось у 
Всстмінстерській катедрі, а в; 
Парижі відправи відбулася в. 
катедрі „Нотр Дам". П о з а за-; 
л ізною завісою відмічено цей ( , 

день богослуженням у Вар-^ 
шаві. 

Щ А Д І Т Ь У Л Е Г К И Й 
СНОСЉ... 

КУПЎИТЕ СВОЇ БОНДН 
ЧЕРЕЗ ІІЕПРОЛ СЯЯВШІ СІ 

)) 
ОДИНОКЕ ВИДАННЯ 

ФРАНКІВ „М0ЙСЕЙ 
Проф. С. ГАЄВСЬКОГО 

РОЗВІДКА І ТЕКСТЃ ПОЕМИ 
ЦІНА 50 ЦІ -ЛІТНІ 

Можна набути в книгарні ‚‚Свободи": 
" S V O B O D А" 

Р. О. BOX 346 J E R S E Y CITY S, N . J . 

ЖЩЩЦЩіШ"' ''І'ІІІІІІІІДИШИ 

Разом 18,975 
В місяці липні 1952 р. су-

спевдовано 106 '̂ 

„БЕЗХАТНИЙ" 
Шпнсав - О. ЛУГОВИП. 

Повість в життя українців у Канаді в двох 
Нягороджемі ва ЛІтерят. Конкурсі Укр. Народ Союзу За, Держав 

а 1945 році. 
ЮО СТОРІН ДРУКУ. :. ЩНА Џ2М 

Замовлення слати до: 

"SVOBODA" 
ЗтоЬоаЖ Р . О. B o x 3 4 6 , Jersey City З , N . J . 

КХТТХХХХХХХХХХТХХХТТХГХІГХХТТТГХТТХГХХХХХ 

НОВА КНИЖКА $3.50 

п УКРАЇНА XX. СТОРІЧЧЯ" 
написав njKMj). Clarence A. MANNING 
„TWENTIETH CENTURY UKRAINE" 

В англійській копі. Сказано в ній найновішу правду мію Україну. 
Відќривні; вони очі на безодню терпіння і першини героїзму украіи-

ського'вароду в 6OJ)OTI.6I за свос визволення. 
Замовляти: "SVOBODA" BOX .'Mfi, JERSEY CITY 3, N. J. 

^XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXTXXXXXXXXXXXXXXXXiJ 

If ѓчуваною страшною квіткою страждань і злочинного '̀ 
винищення барвистого селянського царства спалахус 

нова (м`лянська повиѓть 
Т. О С Ь М А Ч К И 

ПЛАН ДО ДВОРУ 
Давно вже порубані і на колгоспні стайні та печі від-

дані зелені веін"ж і груші запашних вербівсі.кнх левад, 
нема вже й фортеці селянського двору та хати, зогнили 
кістки обох во{юѓўючих — і незаможника і куркуля у 
спільній братській могилі московського терору. Прийшов 
план до двору і до душі селянина — план його тоталь-
ного винищення і немає на всіх просторах сільської Укра-
їнн навіть заячого затишку для опанованої'жахом душі. 

Купіть цю найновішу книжку! 
Ціна $1.50. 

Замовлення слати враз з налсжнтістю до: 

SVOBODA 
Р. О. Box 346, JERSEY CITY З, N. J. 

УВАГА! УВАГА! 
ВИЙШЛА З ДРУКУ НОВА КНИЖКА 

Проф. п . КОВАЛІВ 

Н А Г О Л О С 
в УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРНІЙ МОВІ 

Книжка призначена для шкіл, студентів, педагогіп, письмен-
ииків, поетів, промовців, проповідників, священнослужителів, днкто-
рів (спікерів), декляматорів, акторів, співаків і всіх, хто вивчає чи 
в розмові вживає рідної мови й бажас говорити по-літературному. 

Щ Н А : $0.75 
Наклад книжкн обмеження, тому поспішайте вислати замов-

лення разом а належнтістю на адресу: 

"SVOBODA", P.O. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

-^--4-

. 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСІЄРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ ЛИПЕНЬ 1952 Р. 

ПРИХІД: 
Відділ Заплатив 

1 241.44 
2 _ 220.47 
3 275.59 
4 39.12 
5 648.74 
в 110.73 
7 257.66 
8 537.69 
9 198.88 

J0 179.09 
11 200.40 
12 75.42 
13 249.13 
14 498.43 
15 112.03 
16 74.38 
17 80.70 
18 92.87 
19 12.53 
20 755.09 
21 237.91 
22 213.78 
23 95.20 
24 97.00 
25 354.22 
26 34.48 
28 206.81 
29 192.43 
30 100.33 
31 
32 
S 3 ' 
34 
3 5 ' 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
46 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
59 
60 
6 1 ' 
62 
63 
64 
65 
66 151.29 
67 258.17 
68' 30.00 
69 312.61 
70 396.48 
71 147.46 
72 63.65 
73 105.68 

150.53 
30.55 

575.96 
23.40 
52.64 

245.56 
306.75 
513.56 
853.87 
57.00 
44.37 

505.90 
62.37 

134.04 
527.07 
176.92 
61.78 
50.31 

188.26 
291.68 
111.63 
129.16 
210.81 
209.06 
163.95 
175.91 
576.88 
437.38 

60 36 
110.93 
298.76 
488.70 
209.98 
194.26 

144.34 
356.53 
567.13 
138.52 
110.65 
24.47 

121.02 
215.36 
128.82 
419.72 
287.23 

. 327.14 

74 ' 
75 
76 
77 
78 
70 
80 
81 
8 2 ' 
83 
84 
86 

ѓв 243.42 
7 161.11 

89 54.18 
90 305.13 
Єї 348.52 
92 20.36 
93 126.52 
95 . 43.21 
96 — _ _ 392.02 

_ 253.94 
_ 153.91 

99 190.38 
100 191.65 
101 33.31 
102 _-_._l.613.72 
103 160 12 
104 292.00 
105 468.30 
106 1,137.20 
107 154.38 

97 
98 

108 
109 
110 
111 
112 
113 
114 
115 
116 
117 
118 
119 
120 
121 308.10 
122 84.06 
123 181.42 
124 141.46 
125 395.91 
126 103.91 
127 1,218.52 
128 93.19 
129 26.79 
130 881.61 

127.20 
190.09 

22.70 
55.99 

488.53 
102.85 
93.15 

132.57 
163.45 
228.71 
134.03 
13-1.62 
683.36 

44.55 
134.79 
393.20 
111.63 
52.98 

320 43 
98.68 

125.74 

131 
132 
133 
134 
135 
137 
138 
139 
140 127.52 
142 302.85 
144 90.96 
145 248.74 
146 357.79 
147 635.85 
148 70.74 
149 119.38 
150 247.96 
1 5 1 ' 343.70 
152 159.84 
154 57.24 
155 788.08 
156 394.29 
157 23.55 
158 587.81 
159 131.95 
160 106.74 
Ів і 481.19 
162 31.44 
163 49282 
164 307.51 
165 135.94 
166' 5944 
167 151.41 
168 27665 
169 37.69 
170 
172 
173 
374 
175 
176 
177 
178 

Відділ Заплатив 
179 372.39 
180 176.26 
181 111.63 
182 291.32 
184 185.00 
185 58.74 
186 89.00 
187 106.34 
188 
189' 
190 
191 

28.51 
882.16 

43.09 
223.18 

192 42028 
193 
194' _. 
195 . . . 

51.47 
900.00 

52.24 
196 61.01 

29.56 
18.74 
80.93 

452.86 
4168 
38.10 

197 
198 
199 _ 
200 
201 
202. 
204 2,142.52 
205 28.35 
206 844.68 
207 137.23 
208 29.09 
209 43.72 
210 58.02 
2 Ц 328.01 

_ 87.06 212 
213 
214 
215 
216 
217 
218 
219 
220 
221' 

400.68 
_ . . _ 142.06 

67.82 
17.08 

852.52 
305.42 
652.50 
61174 

2.866.90 
222 116.73 
223 385.47 
224' 205.30 

21.87 
77.82 
74.63 

220.93 
1,426.50 

16.26 
89.40 

133.20 
394.62 
230.18 
220.47 
303.45 
559.77 
496.28 
527.40 

241 191.89 
242 224.11 
243 - - - - - 102.13 
244 26.03 
246 99.70 
248 112.77 
249 34.95 
250 11.89 
251' 776.43 
252 310.21 

225 
227 
228 
229 
230 
231 _:;_ 
233 
234 
235 
236 
237 
238 
239 
21.) 

Відділ Заплатив 
361 3,241.13 
362 199.23 
363 151.79 
364 809.14 
365 49.89 
366 20.02 
367 1,269.14 
368' 118.50 
369 305.05 
370 504.40 
372 205.89 
373 119.75 
374 237.47 
375 421.26 
376 57.12 
377 27.62 
379 1,878.74 
380 95.70 
381 35.63 
382' ____ 35.17 
383 343.20 
384 78.79 
385 534.10 
386 152.09 
387 129.55 
388 425.43 
389' 187.88 
391 40.18 
392 1846 

Відділ 
420 _-
421 __ 
422 _-. 
423' . 
424' _ 
426 - -
427 _. 
428 -
429 — 
430 — 
431 ._ 
432' - -

Заплатив 
. - _ 35.00 
_- 74.01 
__ 46.91 
-__ 327.53 
. . . 21.56 
.__ 60.20 

497.06 
_ _ 17.34 
-__ 37.52 
. . . 747.50 
. . . 34.95 
-.2.644.74 

433 147.46 
434 48.46 
435 86.12 
436 218.23 
437 187.72 
438 87.00 
441 431.80 
442' 66.38 
443 5.78 
446 10880 
447 11.61 
448 6258 
450 8.76 
451' 2139 
452 117.43 
453 7.25 
454 - 10.01 
455 239.06 

253 
254 
255 
258 
2Г..Ч 
259 
260 

382.99 
457.64 

54.48 
136.62 
28.21 

441.07 
18.15 

393 47.44 
394' 130.34 456' 
398 93.69 457' 
397 364.96 458 
398 33.47 460 
399 42.64 461 
400 132.33 462 
401 63.19 464 
402' 117.74) 465-
403 208.75 466 
404 38.68 467 
405 71.53 472 
406 263.88 473 
407 46.73 474 
409 81.67 475 
410 18.69 
411 — . _ 30.33 477 
412 90.21 478' 
413 184.50 479 
414 485.85 480' 
416 7.14 481 
417' 54.15 482 
418 120.34 483' 
419 117.73 484 
Доплачено до вкладок за 

членів Згоди Братета з їх 
спеціального фонду _$ 

322.90 
812.40 
250.65 
177.00 
164 03 
35.41 

315.49 
227.46 

97.47 
29.56 

233.72 
788.16 
232.00 

42.25 
476 219.79 

299.85 
231.28 

19.47 
63.34 

164.24 
77.09 

579.68 
356.58 

188.73 

З місячних вкладок від 
членів обезпеченнх в 
нових родах обезпеч. ..$113.926.89 

При відділах, означених зіркою 
( ' ) , в даних сумах с включені за-
леглі місячні вкладки. 

Еідділ Заплатив 

261 58.57 
262 107.11 
263 51.72 
264 115.88 
265 50.31 
266 - 622.69 
267 __,.—і 155.00 
268 _-_.— 380.26 
269 22.53 
270 458.26 
271 260.20 
273 25.46 
274 347.66 
275 138.87 
276 594.01 
277 938.11 
278 29.06 
279 32.79 
280 183.48 
281 436.02 
282 26.15 
283 355.36 
284 68.10 
285 32.83 
286 96.26 
287 791.24 
288 424.47 
289 148.85 
290 163.10 
291 538.77 
292 1.826.04 
293 483.13 
294 34.38 
295 380.61 
296 665.84 
297 22.73 
298 169.39 
299 161.50 
300 151.59 
301 _ — _ 250.06 
302 31.62 
303 108.53 
304 501.56 
305 211.29 
306 90.09 
307 160.44 
308 128.36 
309 44.37 
310 Д63.82 
311 13.96 
312 101.22 
313 31.50 
314 18.49 
315 32.69 
316 640.92 
317 150.56 
318 156.48 
319 179.75 
320 704.12 

Відділ 
1 __ 
3 _-

28 _ 
30 — 
3 3 ' _ 
37 __ 
39 — 
65 — 
70 — 
83 — 
90 _ . 

101 — 

Заплатив 
4.50 

— 2.42 
. _ 6.74 
„ _ 7.09 

13.76 
—_ 15.20 
_ „ 23.81 

12.79 
-__ 5.07 
- _ 2.86 
-__ 4.40 
. - _ 3.04 

102 13.32 
106 
108 
112 
117 
125 
127 _____ 
133' 
139 

3.40 
3.78 
4.11 
4.86 
2.66 
3.37 
2.94 
2.55 

147 24.11 
151' 
170 
185 
206 

7.06 
5.34 
5.66 
2.65 

216 
221' 
234 „_„.. 
237 
243 
245 _ , 
274 
275 
278 
286 
292 
305 
316 __ _ 
321 
335 
3 3 6 
342 
349 
361 
367 
370 
384 
388 
4 2 6 

10.51 
1.88 

15.70 
2.88 
8.45 
1.06 
1.49 

10.14 
1.15 

27.71 
17.10 
3.91 
1.41 
3.93 
3.70 
8.73 

. 6.10 
3.83 
2.68 
3.71 
5.41 

21.28 
5.28 
1.38 

З місячних вкладок від 
членів обезпеченнх в 
старім роді обезпеч. _ .$ 359.73 

2,525.77 

980.18 
59.95 

4.624.20 

. . 16.209.93 

'.2.28 

321 
322 
3 2 3 . . — - — 

168.67 
95.73 

170.77 
324 437.07 

114.85 
312.68 
360.89 

441.13 
74.33 

204.87 
27.71 

663 21 
252 18 
277 25 
344.59 

326 -__ 
327 — 
3 2 8 ' - -
329 53.91 
330 240.77 
331 143.28 
333 125.25 
334 703.46 
335 56.06 
336 760.68 
337 123.77 
338 274.10 
339 170.86 
340 14.81 
342 464 31 
343 370.96 
344 102.88 
345' 123.32 
347 237.10 
349 85.22 
350 345.00 
351 127.47 
352 195.19 
353 129.90 
354 15.70 
355 112.76 
356 
357 
359' 
360 

Разом з місячних вкла-
док від членів $114,286 62 

Відсотки від бондів 27.583.83 
Відсотки від морґеджів _ 
Відсотки від членських 

позичок 
Відсотки з банку 
Чннш з реальностей 
Приходи друкарні і кни-

гарні' 
З переносу виплаченої на-

городи за відділових 
секретарів з мол. деп. 
де адм. фонду старших 
членів 

З переносу резерви за пе-
реписаннх членів з мол. 
деп. до старших чл. -_ 

З переносу інших фондів 
за членів мол. деп. до 
деп. старших членів __ 

Надвншка при сплаті 
бондів 

Уиеважнена дивіденде 
Уневажнена виплата за 

канделяр. прибори 
Жертви на Захист і літ-

нисько 
З переносу на заплачен-

ня федерального подат-
ку за помічні сили 

З переносу на заплачен-
ня стейтового подат-
ку за помічні сили 

Сплати морґеджів 
Сплати бондів 
Сплати член, позичок 
Депозит при продажі ре-

альностн 

99.00 

9.00 

.61 
4.20 

13.70 

8.00 

528.96 

41.52 
4.977.50 
2.027.99 
2,711.25 

325 Пачковський Іван 
338 Лабойко Стефан -. 
352 Ковалик Иосиф --
370 Мурин Методів _. 

1,000.00 
1,000.00 

500.00 
1.000.00 

Інші гшплатн посмертного фонду: 
Відійшли з виплаченим о-

безпечснням в готівці 
(ендавмент) 500.00 

Грошеві звороти 4.142.47 
Відсотки на закуплених 

бондах 263.52 
Зворот відсотків від бондів 90.00 
Податок, вода, пилино і ін. 

виплати на реальностях 1,777.52 

Виплати з фонду сирітського 
по бл. її.: 

Відділ ' 
120 Вавро Филип 710.00 
247 Тиранський Посиф .._ 169.99 
338 Адамів Михайло 200.00 

Відсотки 
бонди.ч 

Інші вмплатя: 
на закуплених 

1.75 

Канцелярівні вядаткя на 
пошту . . 168.18 

Направи і чищення машин 10720 
Ст_ятовнй податко за по-

міч'ні сили 100.00 
Федеральний податок за 

помічні сили 73.82 
Нагорода за нових членів 72.00 
Фотографічні знимхн чл. 

аплікацій 59.00 
Телефон 58.92 
Спортова акція 35.92 
Асекураційні журнали 28.25 
Відсотки на закуплених 

бандах 17.54 
Річна вкладка до централі 

доброчинних організацій 15.00 

Інвестиції готівкн: 
Інвестовано в бондах 130,902.70 
Інвестовано в моргеджах 5.000.00 
Позички членам 2,110.18 
Інвест. в реальностях 64.131.37 

Разом $301,021.99 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 
Готівка з кінцем червня 

1952 р. осталася $442,524.57 
Прихід за липень 187,044.49 

5,800.00 

Разом $187,044.49 

РОЗХІД: 
Виплати посмертних запомог 

по бл. в.: 
Відділ 

З Фіцула Михайло 1,000.00 
42 Лелет Володимир 1,000.00 
65 Ядловськнй Михайло 1,000.00 
78 Молочник Іван 500.00 
84 Виґодннй Олекса 500.00 
94 Целюх Іван 500.00 

104 Га`врилќо Іван 1.000.00 
109 Галайда Петро 1.000.00 
133 Масевко Вфрозйна __ 500.00 
135 Матерна Иосиф 1,000.00 
138 Пилнпець Олександер 500.00 
155 Ходан Петро 1,000.00 
159 Камінська Марія 500.00 
178 Семчишин Володимир 500.00 
182 Скоробогатий Максим 1,000.00 
218 Шпак Михайло 
223 Кааальксвич Іван 

1,000.00 
1.000.00 

230 Білиќ Иосиф 1,000.00 
500.00 
500.00 

1.000.00 
500.00 
500.00 
500.00 

1,000.00 
500.00 

239 Муха Андрій 
240 Озарко Софія 
263 Войтовнч Яків 
272 Гўлей Афтанас 

223.331 277 Даґет Иоаниа 
63.75J 279 Самборський (Ілія 
31.50І 286 Фрич Іван _1 
20.13' 304 Іванко Віра 

Виплати з фонду Згоди Братета: 
Доплачено до вкладок за 

членів Згоди Братств з Lx 
спеціяльного фонду 188.73 

Виплати з фонду Захнсгу-
Сноотинця: 

Направи і праці при буднть 
ќях в Кергонксон, Н. И. 12.693.37 

Виплати запомог з фонду 
зааоиогоаого: 

Відділ 
2 Малеш Матвій 35.00 
4 Пупчик Марія 25.00 
7 Когут Мейбері - . 35.00 

11 Мецнк Марія __. 25.00 
13 Рончковський Петро - 40.00 
18 Децьо Максим 35.00 

Відділ: 
24 Ќруль Анна 25.00 
29 Москалюќ Теодор 35.00 
33 Остоіч Юрій 25.00 
39 Кіт Ансля 25.00 
56 Рифа Ілько 35.00 
59 Зслнк Олекса - 25.00 
65 Васнлевнч Анна 25.00 
67 Клянцко Анна 25.00 
67 Семчишин Василь 35.00 
70 Бігуняк Теодор 35.00 
70 Вігуняк Стефан 25.00 
70 Камінський Василь __ 35.00 
70 Сокіл Михайло 35.00 
70 Сокіл Марія 25.00 
78 Супрановнч Матвій - - 35.00 
78 Вороняќ Антін 35.00 
78 Затеќ Іван 35.00 
99 Жннковська Параня _ 25.00 

101 Вадрусь Василь -` 35.00 
104 Шут ЯГа _ 25.00 
105 Кознарська Катерина 30.00 
105 Мельник Андрій 40.00 
108 Віркійовськнй Франко 35.00 
108 Канюк Анастазія 25.00 
123 Вулик Ілько 30.00 
125 Скочнляс Михайло 35.00 
142 Пілат Анна 25.00 
146 Андрушків Анна 25.00 
155 Капцьо Стефан 35.00 
155 Лишиќ Іван 40.00 
155 Гойда Катерина 25.00 
155 Білінська Агафія 25.00 
156 Клюсь Аина 25.00 
164 Генґер Гелнна 25.00 
176 Мороз Ольга 25.00 
176 Мороз Іван 35.00 
176 Харовсьянй Иосиф 25.00 
189 Русанівський Юхим __ 25.00 
189 Русанівська Марія 25.00 
192 Ангел Олекса 35.00 
192 Брикайло Анна 25.00 
204 Кітай Ольга 25.00 
206 Кінаш Антоніна 25.00 
213 Павликович Евдокія _ 25.00 
216 Карплюк Марія 25.00 
218 Блек Ѓєдина 25.00 
223 Дрозд Петро 40.00 
227 Іванців Юлія- 25.00 
229 Яцінська Корнеля 25.00 
235 Ґвоздь Семен 30.00 
235 Денко Катерина 30.00 
235 Бобак Іван 30.00 
235 Копнна Дмитро __т 30.00 
237 Вревусь Данило 35.00 
237 Косенюк Михайло 35.00 
241 Голоншка Иосиф 35.00 
251 Деркач Иосиф 40.00 
259 Олешко Анна 25.00 
267 Малиќ Франко 35.00 
270 Баран Марія 30.00 
270 Косоноцькнй Михайло 35.00 
276 Павлюх Микола 35.00 
278 Гаврншків Параскеаія 25.00 
280 Цястон Іван 25.00 
289 Чудак Михайло 25.00 
293 Кучер Павлнна 25.00 
300 Трешніцькнй Михайло 100.00 
305 Семенюк Яків - 35.00 
305 Шевчук Іван 35.00 
316 Гой Василь 35.00 
316 Станеќ Стефан 35.00 
329 Горват Гелнна 25.00 
330 Франків Иосиф 35.00 
335 Бубен Іван 25.00 
338 Оліяр Теодор 35.00 
338 Крупяннк Іван 35.00 
348 Седор Катерина 20.00 
348 Леґ№нза Людвіґ 35.00 
351 Гальковнч Іван 35.00 
363 Мішанец Біллям 40.00 
383 Непорядний Юрій : 35.00 
364 Вен І. Іван 35.00 
367 Марущак Михайло 25.00 
367 Вербляннй Михайло . . 25.00 
371 Шумський Олекса 35.00 
385 Кухарська Анна 25.00 
103 Піш Ева 25.00 
406 Даннляк Лев 25.00 
406 Вуняк Василь 35.00 
406 Сполськяй Іван 35.00 
407 Нагірна Марій 25.00 
421 Шеремета Иосиф 35.00 
454 Гроцька Анна 25.00 
383 Клюсь Анна 25.00 

Виплати з адмтіетрацшпого фонду: 
Нагорода відділовим сек-

ретарям за другий квар-
тал 1952 23,877.07 

Виплати друкарні і кни-
гарні 12.486.16 

.‚Свобода" за орган 5.400.00 
Платня помічних Сил 2.567.78 
.Свобода" за праці і друки 1.301.14 
Платня головного уряду _ 1,250.01 
Лікарі за нових членів 631.00 
За опікунчу обслугу над 

бондами, податок і інші 
кошти 629.86 

Чинш за офіси у власнім 
домі Г 825.00 

Кошти подорожі і репре-
зентаціі 571.04 

Кошти подорожі організа-
торів 522.25 

Винайм машин для зла-
дження місячних звітів 445.83 

Нагорода о р г а нізаторам 
за нових членів 331.25 

Оголошення 300.00 
Канцелярійяі прибори 193.83 
Машшш і шафи 188.95 

Разом —$829.569.06 
Розхід за липень 301,021.99 

Готівка 
1952 р. 

і кінцем липня 
остасться $328,547.07 

БІЛЯНС: 
Стан тминні; 

Готівка $ 328.547.07 
Моргеджі _ -_-___ 571.285.65 
Бонди 10.496.577.66 
Позички членам 331.942.29 
Е-"еальности 287.831.37 
Друкарня 12,329.87 

Відділ Заллатнв 
225 S.25 
227 13.81 
228 .45 
229 8.84 
230 98.78 
231 .45 
232 11.64 
233 52.80 
234 127.03 
235 17.33 
238 43.96 
2Т7 - - : , . . . 77.40 
238 133.49 
239' 61.53 
240 232.69 
241 31.93 

24.30 
15.59 
3.48 

79.81 
5.80 

13.00 
1.35 

242 
243 
244 
245 
246 
248 
250 
251' 107.81 
252 84.58 
253 46.75 
254 124.19 
255 — 6.78 
256 41.31 
258 1.35 
259 27.95 
260 6.45 
281 ______ 3.90 
262 „ 18.12 
283 4.22 
284 31.70 
265 13.54 
286 199.00 

Разом $12.008.513.91 

Стан довжина: 
Посмертний фонд но-

вйх родів обезпеч. __$11,280,809.14 
Адміністраційний фонд 150.382.01 
Конвенційний фонд _- 44,422.24 
Запомоговнй фонд 192.020.11 
Народний фонд 14,065.15 
Посмертний фонд ста-

рого роду обезпеч. 71,809.42 
Резервовий фонд 17.138.02 
Сирітський фонд 91.295.97 
Фонд обезпекн інвести-

цій і смертности 106,769.58 
Фонд Згоди Братств 1.451.06 
Фонд Захисту-Сирот. _ 38,351.21 

Разом $12.008.513.91 
F. Слобода--, гол. хасіср. 

ІШОДЕЧНВIEUFTME-T 
ПРИХІД: 

Відділ Заплатив 
1 16.90 
2 16.41 
3 92.76 
5 41.75 
6 23.38 
7 39.65 
8 83.21 
9 11.87 

10 - 32.86 
11 90.29 
12 38.54 
13 123.65 
14 171.70 
16 10.91 
17 .— 10.81 
18 4.99 
19 4.79 
20 47.29 
21 94.67 
22 _ 22.40 
23 22.40 
24 3.34 
25 92.95 
26 1.35 
28 9.90 
29 9.27 
ЗО 12.29 
32 .25 
33 ' 160.54 
34 3.71 
36 44.01 
37 24.45 
38 294.45 
39 153.17 
40 
11 
42 
43 
44 

13.38 
51.15 

2.47 
58.25 
93.29 

8.39 
89.70 

267 
268 
289 
270 
271 
273 
274, 
275 26.12 
276 22.01 
277 172^7-
279 2 8 0 
280 ,3.60 
281 188.11 
282 ,8 .91 
283 '52.22 
284 8.61 
286 .45 
287 
288 
289 
290 
291 
292 
2 9 3 
295 
298 
297 
298 
299 
300 

123.57 
34.53 
47.31 
48.58 
52.41 

270.64 
114.32 
142.92 

75.14 
1.54 
9.49 

15.01 
6.68 

9.89 
.81 

124.45 
.45 

2.82 
45 ———125І74 
46 78.34 
47 24.39 
48 10.17 
49 _'_ 60.73 
50 51.32 
51 32.89 
52 48.68 
53 104.32 
54 100.00 
55 94.50 
56 46.02 
57 44.41 
59 109.81 
80 10.02 
8 1 ' 20.10 
62 65.14 
83 202.25 
64 21.12 
65 41.21 
66 14.17 
87 5.38 
69 48.07 
70 41.10 
71 49.40 
72 1.19 
73 4.82 
74' 15.18 
75 — 93.26 
76 93.62 
77 10.80 
78 7.00 
79 3.50 
80 19.10 
81 65.94 
82 ' 8.99 
83 70.18 
84 80.81 
85 82.29 
86 24.19 
87 25.85 
89 .93 
90 12.25 
91 25.51 
92 4.59 
93 36.46 
95 .88 
96 179.18 
97 15.52 
98 19.25 
99 87.68 

100 54.79 
102 213.02 
103 30.70 
104 43.80 
105 88.49 
106 157.87 
107 18.02 
108 1.22 

Відділ Заплатив 
109 12.52`†зїз 
ПО 
111 1.80 
112 103.09 
114 _і 19.27 
115 9.72 
118 52.73 
117 57.07 
118. 105.50 
119 18.78 
120 - 15.95 
121 _.26.09 
122 — 10.63 
123 7.10 
124 8.49 
125 390.50 
128 7.11 
127 138-20 
128 58.40 
130 228.74 
132 20.94 
133 43.41 
134 9.08 
135 X 1.28 
137 22.78 
138 18.15 
139 7.51 
140 - 35.04 
142 129.62 
144 29.74 
145 79.85 
146 78.85 
147 42.64 
148 2.25 
149 51.34 
150 100.15 
151' 64.84 
152 4.32 
154' 1.00 
155 145.78 
156 53.60 
157 21.50 
158 13.95 
159 3.23 
180 9.38 
161 46.40 
163 159.2q 
164 94.54 
165 29.88 
187 48.23 
188 219.08 
170 102.91 
172 3.70 
173 38.54 
174 1.33 
175 97.75 
178 у 48.14 
177 129.87 
178 19.91 
179 42.98 
180 23.54 
181 3.55 
182 22.01 
184 54.19 
185 9.01 
188 14.35 
187 8.37 
188 3.10 
189 140.71 
190 5.50 
191 47.29 
192 184.85 
193 1.79 
198 11-22 
198 -25 
199 27.05 
200 130.35 
201 1.90 
202 9.91 
204 878.12 
205 .68 
206 125.96 
207 6.42 

301 84.43 
303 2.57 
304 _1 151.53 
305 54.97 
306 28.78 
307 50.35 
308 18.54 
309 8.76 
310 14.56 
311 1.35 
312 19.97 

.__ 26.51 
5.34 І 314 11.62 

" 316 240.53 
317 19.31 
318 28.88 
319 22.05 
320 69.19 
321 71.07 
322 10.82 
323 21.77 
324 27.84 
326 23.69 
327 69.49 
328' 49.81 
329 5.10 
330 75.47 
331 39.80 
333 7.97 
334 89.06 
335 4.36 
336 " 184.99 
337 53.74 
338 4.53 
339 20.88 
342 83.18 
343 66.52 
344 9.05 
345' 38.76 
347 33.17 
349 13.55 
350 38.21 

Відділ Заплат-сй 
351 10.29 
352 25.11 
353 33.53 
856 34.93 
356 97.08 
357 8.29 
359' .90 
380 `— 7.54 
381 1,178.70 
382 31.07 
363 5.18 
364 210.23 
365 _ 3.78 
368 .90 
367 294.37 
388' 20.11 
389 34.75 
370 77.75 
372 31.01 
373 31.18 
374 82.31 
375 66.30 
376 15.75 
377 4.15 
379 492.97 
380 81.32 
381 1.35 
383 181.88 
384 5.33 
385 31.93 
386 25.74 
387 82.87 
388 154.37 
389' 10.80 
391 - 12.96 
393 48.44 
394' 64.46 
396 
397 
398 
400 
401 
402' 
403 
404 
405 
408 
407 
409' 
410 
412 15.94 
413 151.01 
414 234.54 
417' 18.07 
418 32.35 

22.83 
65.79 

1.86 
18.58 
3.21 

68.16 
6.84 

.68 
2.22 

83.39 
.70 

3.40 
23.72 

81.69 
10.45 
20.29 
4.50 

88.06 
15.39 
10.07 

419 
420 
421 
422 
423 ' 
425' 
426 
427 246.37 
428 43.04 
429 2.05 
430 189.73 
431 5.75 
432 ' 1,094.71 
433 224.57 
435 98.27 
438 72.63 
437 31.11 
438 32.88 
441 269.39 
442 ' 4:46 
443 15.51 
446 43.87 
447 4.45 
448 25.18 
449' 22.12 
450 5.97 
451` 5.70 
452 13.54 
453 11.68 
454 4.12 
455 18.94 
456' 132.71 
457' 315.32 
458 -..164.71 
460 5.51 
461 91,87 
462 4.55 
4 6 3 ' 19.08 
464 184.57 
465' 98.42 
486 _ 81.12 
487 .68 
472 37.19 
473 239.38 
474 245.56 
475 3.20 
478 7.88 
477 .68 
478' 121.90 
479 7.72 
481 27.03 
482 4.36 
483' 178.92 
484 107.60 

З місячних вкладок від 
ченів обезпеченнх в у-
сіх родах обезпечения --$25,717.42 

Відсотки від бондів 
Відсотки від морґеджів 
Відсотки від чл. позичок 
З переносу на заплачен-

ня федерального подат-
ку за помічні сили 

З переносу на заплачен-
ня стейтового податку 
за помічні сили 

Сплати морґеджів 

2.952.85 
225.05 

8.81 

180.96 

12.57 
288.25 

Разом $29,381.91 

РОЗХІД: ' 
Виплати посмертних запомог 

по бл. п.: 
в. 82 Федорнак Марта И. 400.00 

Виплати з посмертного фонду: 
Відійшли з виплаченим о-

безпеченням В ГОТІВЦІ 
(ендавмент) 2,000.00 

Грошеві звороти 1,548.08 
Перенос резерви за пере-

писаних членів до ін. 
кляс обезпечения 99.00 

Відсотки на закуплених 
бондах 43.84 

Виплати з адміяістралійного фонду: 
Винагорода відділовим се-

кретарям за д р у г и й 
квартал 1952 р. 5,288.45 

Платня помічних сил 1,257.55 
„Свобода" за (Ukrainian 

Weekly) 
„Свобода" за праці і друки 
Стейтовий податок за по-

мічні сили 
Видатки канцелярійні на 

пошту 

800.00 
340.86 

31.43 

25.00 
208 гЛОч^едеральний податок за 

210 12.19 
211 72.16 
212 8.38 
213 47.43 
215 80.21 
216 4.16 
217 —170.12 
218 92.83 
219 122.72 
220 108.97 
221' 851.20 
222 2.88 
223 34.51 
224' 46.60 

помічні сили 
Лікарі за нових членів 
Перенос інших фондів з 

мол. деп. до інших фон-
дів старшнх членів 

ІнвестнцІІ готівки: 
Інвестовано в моргеджах 15.000.00 
Інвестовано в бондах 24,875.00 
Позички членам 6.81 

19.94 
17.00 

9.00 

ЗЇСЯ'АВЯЕННЯ ГОТ`ІВКИ: 
Готівка з кінцем червня 

1952 р. осталася $ 78,764.82 
Прихід за липень 29,381.91 

Разом 106,148.73 
Розхід за липень 51,539.96 

Готівка з кінцем липня 
1952 р. остається $ 54,606.77 

БІЛЯНС: 
Отая чинний: 

Готівка - $ 54,606.77 
Моргеджі 48,999.82 
Вондн 1,537.89533 
Позички членам 1,526.27 

Разом $1,613.028.19 
Отав довжині, 

Посмертний фонд $1,599,100.27 
Адміністраційний фонд 43.867.92 

Разом $1,643.028.19 

ЗАГАЛЬНЕ ЗІСТАВЛЕ1ШЯ 
МЛИНА У.И.С. 

Майно старших членів 
з кінцем 31. липни 
1952 р. — ` $12.008,513.91 

Майно молод. департа-
менту У.Н.Союзу „ 1.643.028.19 

Разом $51,539.96 

Разом $13,651,542.10 

Р. Слободян, гол. касіср. 

Чи Ви с вже членом Укра-
їнського Народного Сонь 
зў? Якщо ні, то пам'ятайте, 
що Вам не можливо обій-
тнсь без забезпечення, а 
найкраще і найпевніше за-

безпечення дасть Вам 
Український Народний 

Союз! 

Н А П Р А В И Л И С У Д О В У 
ПОМИЛКУ З - П Е Р Е Д 139 

РОКІВ 

Президент Труман тдп_п_ав 
посмертний номінаціяннй де-
крет, яким привернув отар-
шннськнй ступінь лентенан-
тиві Коксові та в той спосіб 
закінчив судову розправу,яка 
тягнулася від 1813 р о к у . ' Ц я 
справа виникла 1813 року, 
під час Наполеонівських, во-
сн, коли комодор Д ж е н м с Ло-
ренс дав був наказ молодому 
тоді американському лейте-
нпнтові Коксові „не залнша-
тн .посту на кораблі". Ќоко 
не зрозумів, що цнмн слрва-
мн комодор передав йому ко-
манду над воєнним кораблем, 
залишив свос становище ха 
пішов вниз д о каюти, щоб 
допомоЃга смертельно пора-
НЄНОМУ геросві. Військовий 
суд здеґрадував був Кок#а ^а 
звільнив з військової сл'уж-
бн. Нащадки лейтенан'та 
Коќса 139 років старалися 
привернути честь своєму 
прародичеві і американський 
Конгрес прийняв резолюцію 
на останньому свому засідан-
ні, якою уповажннв презй-
дента Трумана видати декрет, 
що ним закінчено довголітній 
спір, та посмертно номіновано 
Вільяма С. Коќса „треть^ 
класи лейтенантом фльотіГ'. 
Цікаве в цій історії те, як на-
полагл-Ю0 родина Коксів'дба-
ла про честь свого пращура, 
а ж поки не добилася успіхїв, 
після 139 років. І ' 

ш OJILUOUW-S ' 

SATI-ORS on the U. S. S. Essex, newly arrived in Yokosuka,"?" 'J 
Japan, watch her sister ship, the Princeton, slip out of the- .. -
Harbor, heading stateside. .v f 

W h a t La in store for these boys in the months ahead? What- ''"-
ever may come, they'll take it as part of a job they're doing %' 
for their country and yours. 

Y o u can help, too, by buying United States Defense Bonds. I 
For with bonds and other forms of saving you're helping ' ' 
t o keep America's economy strong just as surely,as the ' ' 
boys in this picture are helping t o keep up her military 
strength. Peace is only for Uie strong! 

^ i ' 

I f you're nor already a bond buyer, how about starting t 
patriotic program of regular bond saving today? I t's as easy '' ' 
as jcdning the Payroll Savings Plan where you work. 

Here's how E Bonds . t 
v now earn топ money for you! 

у — ' ` ". 

Now safe, sure U. S. Series E Defense Bonds pay an even . v 
better return than ever before . . . thanks to 3 brand-new 
money-earning features justannouneed by tlie U.S.I reasury. Г'#_ 

- I Now етегу Series E Bond yon buy bejj'rtw earning interest _(ter .. --
" only 6 months. It averages 3%, compounded scmiaanually. I t . - . -

reaches fall maturity value earlier (9 years, 8 months) and the interest. 
it pays is now bigger at the start! . , 

в% Етегу Series E Bond you own can now go on earning interest for 
10 more years after it reaches the original maturity date—without 

your lifting a finger! 

e Daring the 10-year extension period, етегу nnmatnrcd bond earns 
at the new, higher interest (average 3% compounded semiannually).' . ' j 

Torn- original $18.75 can now repay you $33.67. $37.50 pays back $67.34. 
And so on. " ` 

Start now! Invest more savings in better-paying Series E ` ' 
Bonds—through the Payroll Savings Plan where you work 
or the Bond-A-Month Plan where you bank! v ' 

Ф Т%І V. 3. Gocernmen! don not pay for IkttadnrtU ing. 
TW Trmtury Dtpartmrnt thank; for Ihtir potriodt donation, 

the Advrrtiting Coined and 
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